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              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

                     ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                     ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

 

2003 - 2006   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16η/21-10-2004 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16η 

 

 

Της 21ης Οκτωβρίου 2004 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21.00’ βράδυ 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης 

Νικόλαος, Δημητρακούδη Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, Κατριρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης 

Θεόδωρος, Μητλιάγκας Ζήσης, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, 

Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης 

Στυλιανός, Σίμογλου Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία.  

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Μπόνας Ιωάννης, 2) Φανουράκη Ελένη. 

 

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΝ.Ε.ΣΕΡ. 

δια της αγοράς 900 μετοχών αξίας 10.566,00 €. 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Αναπροσαρμογή μισθώματος καταστήματος στέγασης πολιτιστικού κέντρου 

Ιωάννου Θεολόγου. 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Συμψηφισμός αμοιβαίων απαιτήσεων Δήμου – ΔΕΕΚ.   
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ΘΕΜΑ  4ο: Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2005 του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ 

Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  5ο: Τροποποίηση ή μη της αριθμ. 1130/2003 Α.Δ.Σ., σχετικά με την οριοθέτηση 

του κέντρου της πόλης για εγκατάσταση περιπτέρων.  

 

ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης περιπτέρων.  

 

ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών 

διαδικτύου.  

 

ΘΕΜΑ  8ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση απασχόλησης ενός ηλεκτρολόγου αυτοκινήτων επί δίμηνο, για την 

υπηρεσία Καθαριότητας.  

 

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στο περιοδικό LINUX 

MAGAZINE¨.  

 

ΘΕΜΑ  11ο: Διαγραφή χρεών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου, που αφορούν 

τέλη βοσκής.   

 

ΘΕΜΑ  12ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

ΘΕΜΑ  13ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής φιλοτέχνησης των προσωπογραφιών των 

διατελεσάντων Δημάρχων.  

 

ΘΕΜΑ  14ο: Διατύπωση απόψεων του Δημοτικού Συμβουλίου επί σχεδίου δασικής 

Απαγορευτικής Διάταξης Βοσκής.  

 

ΘΕΜΑ  15ο: Έγκριση καταβολής επιδικασθέντος οικογενειακού επιδόματος σε υπαλλήλους 

του Δήμου.      

 

ΘΕΜΑ 16ο:    Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ  17ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας προμήθειας καυσίμων, έτους 2004.  

 

ΘΕΜΑ  18ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.   

ΘΕΜΑ  19ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

 α) «Επιπλέον εξοπλισμού για το μηχάνημα διαγράμμισης», 

 β) «Ειδών για το συνεργείο σημάνσεως» και  

 γ) « Προγραμμάτων (software) Στατικών Υπολογισμών.  

 

ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση εκποίησης δια δημοπρασίας δημοτικών τμημάτων του αριθμ. 5827 

(χέρσου) αγροτεμαχίου.       
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ΘΕΜΑ  21ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία των κ.κ.: 

 α) Παρτσόγλου Σοφίας,  

 β) Μπογιατζή Ιωάννη και Καμπουρίδου Ευφροσύνης και  

 γ) Βασιλειάδη Θεοδώρου κ.λ.π.  

 

ΘΕΜΑ 22ο:  Πρόταση αντιπροσώπευσης του Δήμου Σερρών στα θεσμικά Ευρωπαϊκά όργανα 

στις Βρυξέλλες, μέσω της συμμετοχής του στην αστική μη κερδοσκοπική 

εταιρεία REGIOEUROPA ASBL.  

 

ΘΕΜΑ  23ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας των κ. κ.: 

 α) Τσιρονάρη Στέφανου και   

 β) Τσιάμη Σεβαστής.    

   

ΘΕΜΑ  24ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης για την οριοθέτηση των ρεμάτων του οικισμού Αγ. 

Ιωάννη Δήμου Σερρών.  

ΘΕΜΑ  25ο: Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων για συντηρήσεις σχολείων.  

 

ΘΕΜΑ  26ο: Συγκρότηση επιτροπών για εκτέλεση έργων.  

 

ΘΕΜΑ 27ο:    Έγκριση μελετών των έργων: 

 α) «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης επί της οδού Ευθ. Αδάμ», και  

 β) «Κατασκευή ποτίστρας πλησίον του οικισμού Ραχοβίτσα»,  

   

ΘΕΜΑ  28ο: Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών εξωραϊσμού κτιρίου πρώην 

Δημοτικής Μουσικής Σχολής (οδού Μεραρχίας).    

 

ΘΕΜΑ  29ο: Έγκριση μελέτης εργασίας «Λειτουργία βεσπασιανών Δημοτικού Μεγάρου». 

 

ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση 1ου Α.Π. πράξης εφαρμογής γειτονιάς Άνω Καμενίκια – Ιμαρέτ. 

 

ΘΕΜΑ  31ο: Έγκριση Α.Π. των έργων:  

 α) «Συντηρήσεις – βελτιώσεις αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Σερρών»,    

 β) «Διάφορες εργασίες στο 6ο – 16ο Δημοτικό Σχολείο» και  

 γ) «Διάφορες εργασίες στο Δημοτικό Σχολείο Ξηροτόπου».    

   

ΘΕΜΑ  32ο: Έγκριση 1ου Α.Π. (συμπληρωματική σύμβαση) των έργων: 

 α) «Εγκατάσταση φωτεινής σηματοδότησης σε διαβάσεις πεζών του Δήμου 

Σερρών» και  

 β) «Συντήρηση – βελτίωση – προγραμματισμός φωτεινής σηματοδότησης 

Δήμου Σερρών έτους 2004».  

ΘΕΜΑ  33ο: Έγκριση και παραλαβή της πρώτης φάσης της μελέτης με τίτλο: «Οργάνωση 

χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων» και πινακίου αμοιβής του μελετητή.  

 

ΘΕΜΑ  34ο: Ορισμός επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων ενδιαφέροντος για την μελέτη: 

«Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών».  
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ΘΕΜΑ 35ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των έργων: 

 α) «Αντικατάσταση στέγης οστεοφυλακίου Α’ Νεκροταφείου»,   

 β) «Αποπεράτωση γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία», 

 γ) «Συντήρηση – στεγάνωση 12ου Δημοτικού Σχολείου», 

 δ) «Εκτέλεση εργασιών ταφής νεκρών και ανακομιδής οστών», 

 ε) «Κατασκευή στέγης και περίφραξη στο κτίριο των γραφείων Α’ 

Νεκροταφείων»,  

 στ) «Συντήρηση κτιρίου παλαιού οστεοφυλακίου στα Α’ Νεκροταφεία» και  

 ζ) «Διαμόρφωση αύλειου χώρου κτιρίου γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία».   

  

ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση ηλεκτροδότησης αίθουσας Δ.Ε.Π.Κ.Α. (διατηρητέο Σχοινά)    

 

 16η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2004 

 

κ. Πρόεδρος:   Αποφύγαμε όσο μπορούσαμε θέματα τα οποία θα εξηγούσε ο ίδιος 

αλλά το Δ.Σ. πρέπει να συνεδριάσει. Αποφύγαμε να βάλουμε θέματα που θα δώσει απαντήσεις 

ο κ. Δήμαρχος. Απουσιάζει σε συνέδριο.  

Εκτός Ημερησίας:  ¨Στα πλαίσια της αξιοποίησης Δημοτικής περιουσίας και της 

εξυπηρέτησης των κατοίκων των περιοχών Ελαιώνα, προτείνουμε τη διάνοιξη ενός νέου 

δρόμου όπως φαίνεται στο σχεδιάγραμμα. Ο δρόμος αυτός έχει μήκος 1.655 μέτρα και πλάτος 

8 περίπου. Συνδέει τον οικισμό του Ελαιώνα με αυτόν της Ραχωβίτσας ο οποίος είναι πάροδος 

οδικού δικτύου, διασχίζει την ευρύτερη έκταση η οποία ανήκει στην κυριότητα της πρώην 

κοινότητας Ελαιώνα, από τη Δ.Α. και Αυτοδιοίκηση Σερρών απόφαση του τμήματος 

Απαλλοτριώσεων . Παρακαλούμε λοιπόν να σκεφτεί το Δ.Σ. τη λήψη απόφασης σύμφωνα με 

την οποία θα χαρακτηρίζεται ως δημοτικό οδικό δίκτυο, ο νέος δρόμος όπως βλέπετε στον 

συνημμένο χάρτη¨. Και λέει η υπηρεσία: ¨κατατέθηκε πρόταση για χρηματοδότηση για το 

πάρκο. Για να υλοποιηθεί το πάρκο, για να δοθούν τα χρήματα πρέπει κάθε αγροτεμάχιο που 

θα παραχωρηθεί στους κτηνοτρόφους να έχει πρόσωπο σε δρόμο και έτσι θα εξασφαλίσουν 

την έγκριση από την Περιφέρεια. Ο δρόμος αυτός δεν μπορεί, σύμφωνα με τις υποδείξεις της 

Περιφέρειας να διατεθεί για την χρήση του κτηνοτροφικού πάρκου γι’ αυτό και δημιουργείται 

ο δρόμος που ενώνει τον Ελαιώνα με την Ραχωβίτσα. 

Έχουμε από τους εμπόρους χονδρικής πώλησης μία επιστολή και θα σας παρακαλέσω 

να την προσέξετε. Κατά την γνώμη μου δεν νομίζω ότι είναι απόφαση που πρέπει να πάρει το 

Δ.Σ. αλλά να το συζητήσουμε, να ακούσουμε τη γνώμη των Δημοτικών συμβούλων.  

¨Είμαστε μία ομάδα επαγγελματιών με κύριο αντικείμενο την προμήθεια της πόλης μας 

με λαχανοπωροκηπευτικά, έχουμε τα καταστήματά μας στην οδό Β. Κων/νου στο κέντρο της 

πόλης. Πριν από 5 χρόνια μεταφερθήκαμε έξω από το κέντρο της πόλης και συγκεκριμένα στη 

παλιά περιφερειακή οδό στο τέλος της Μεραρχίας, χωρίς όμως στα καταστήματά μας να 

έχουμε άδειες λειτουργίας. Όντως υπάρχει πρόβλημα για την έκδοση άδειας λειτουργίας των 

καταστημάτων, επειδή όμως στην πόλη μας δεν υπάρχει χώρος έγκρισης ζώνης χονδρεμπορίου 

ζητούμε από το Δημοτικό Συμβούλιο την προσωρινή άδεια (προέγκριση) για την άδεια 

λειτουργίας καταστήματος έως ότου εγκριθεί η ζώνη χονδρεμπορίου με την δέσμευσή μας, 

όταν εγκριθεί σε εύλογο χρονικό διάστημα να μπορέσουμε πλέον να μετακινηθούμε εκεί όπου 

πλέον θα πρέπει να μεταφερθούν όλοι οι επαγγελματίες χονδρεμπορίου¨.  

Είναι ένα θέμα που απασχολεί πολλά χρόνια, όπως κι εσείς κ. Σίμογλου θυμάστε. Έχει 

έρθει πολλές φορές στο Δ.Σ., απλώς κάνουν ένα αίτημα. Ο κ. Δήμαρχος πήρε μία παράταση 

από την Εισαγγελία για 6 μήνες, όμως αυτό που προβλέπω είναι ότι δεν υπάρχει περίπτωση να 

γίνει νωρίτερα από ενάμιση με δύο χρόνια. Μέχρι 6 μήνες θα περάσουν και θα έχουν 

πρόβλημα οι άνθρωποι.  Τι πρέπει  να  γίνει και τι προτείνει το Δ.Σ. πως μπορούμε να λύσουμε  
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το  πρόβλημα που είναι πάρα πολύ δύσκολο. Δεν νομίζω όμως ότι μπορούμε να πάρουμε, δεν 

ξέρω αν εσείς νομίζετε ότι μπορούμε να πάρουμε κάποια απόφαση που να τους δίνουμε 

περιθώριο για να μπορούν να μετακομίσουν. Ακούω την γνώμη των συναδέλφων. 

κ. Μητλιάγκας: Αφού υπάρχει παράταση 6 μηνών, να εκμεταλλευτούμε αυτόν τον 

χρόνο για να δούμε το θέμα και τι μπορεί να γίνει.  

κ. Πρόεδρος:   Θα αφήσουμε το θέμα  

κ. Γρηγοριάδης:  Δεν μπορεί να είναι λαχαναγορά εντός του αστικού ιστού. Πρέπει να 

μετακομίσει έξω από τις σιδηροδρομικές γραμμές. Έγινε μια μήνυση μετά από καταγγελία, 

ήμασταν υποχρεωμένοι, είχα επισκέψεις και στον Εισαγγελέα και στην Αστυνομική 

Διεύθυνση και μου είπαν να κάνουν αίτηση αναστολής. Με την βεβαίωση ότι θα γίνει 

λαχαναγορά μέσα στο εθνικό, δηλαδή δεν μπορεί να εκδοθεί επισήμως άδεια και είναι μεγάλο 

πρόβλημα. Πρέπει να μεταφερθούν κάτω από τις γραμμές. 

κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε με αφορμή αυτό το θέμα και επειδή μίλησε ο κ. 

Γρηγοριάδης, εδώ στο Δήμο έχουμε πολλά χρόνια να δώσουμε άδεια για εκθέσεις 

αυτοκινήτων στην Πλ. Ελευθερίας. Τελευταία διάφορες εταιρείες Παρασκευή, Σάββατο και 

Κυριακή φουλάρουν την πλατεία με αυτοκίνητα. Αυτό το πράγμα πρώτα – πρώτα έπρεπε να 

περάσει από Δ.Σ. να αλλάξει η παλιά απόφαση και 2ον αυτό το έχουμε σταματήσει 

τουλάχιστον μια 10ετία, να γίνονται εκθέσεις αυτοκινήτων μέσα στην κεντρική πλατεία της 

πόλης. Δεν νομίζω ότι είναι σωστό αυτό.  

κ. Σαουλίδης: Αυτό ήταν από προηγούμενα νομίζω, και αν δώσεις στον έναν δεν 

μπορείς να μην δώσεις στον άλλον. Να παρθεί μια απόφαση που να απαγορευτεί για όλους.  

κ. Γρηγοριάδης:  Υπάρχει απόφαση που απαγορεύει τους πάντες.   

κ. Πρόεδρος:   Υπάρχει απαγορευτική απόφαση.  

κ. Σαουλίδης:   Εμένα μου είπαν από το Προσόδων ότι επιτρέπεται.  

κ. Γκότσης: Μήπως ξέρει τις αποφάσεις το Προσόδων;  

κ. Αγγελίδης: Διερευνήστε το. 

κ. Γρηγοριάδης: Θα το διερευνήσουμε. Ποια είναι η δική σας άποψη, να μην γίνονται;  

κ. Αγγελίδης: Φυσικά να μην γίνονται. Διερευνήστε το θέμα και φέρτε το πάλι.  

κ. Γρηγοριάδης: Δινόταν οι χώροι πάνω στο πάρκιν, στην κοιλάδα, στο Δημοτικό 

Γήπεδο, δόθηκαν αυτοί οι χώροι και δινόταν για τις εκθέσεις.  

κ. Πρόεδρος:   Από τον κ. Αγγελίδη, θέμα: Κατάθεση ερωτήσεων προ ημερησίας 

διάταξης, στην συνεδρίαση του Δ.Σ. 21 Οκτωβρίου 2004. ¨Η οδός Μαγνησίας είναι μια οδός 

που συνδέει την πλατεία 40 Μαρτύρων με τα ΤΕΙ. Από την οδό αυτή καθημερινά διέρχεται 

μεγάλος αριθμός φοιτητών, ξένων επισκεπτών αλλά και συμπολιτών μας που έχουν σχέση με 

το ίδρυμα αυτό.  

Αίτημα των κατοίκων της περιοχής 40 Μαρτύρων, το οποίο ήδη έχει γνωστοποιηθεί 

στον κ. Δήμαρχο, αποτελεί η ανάπλαση της οδού Μαγνησίας (πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, 

φωτιστικά, καλλωπιστικά φυτά κ.λπ.). Η ανάπλαση της οδού αυτής όχι μόνο θα διευκολύνει 

και θα κάνει ευχάριστη την κίνηση των πολιτών προς και από τα ΤΕΙ, αλλά θα αναβαθμίσει 

αισθητικά την περιοχή, διότι η οδός Μαγνησίας με τα ΤΕΙ και την πλατεία 40 Μαρτύρων 

μπορούν να αποτελέσουν ένα ενιαίο σύνολο.  

Ερωτούμε τον κ. Δήμαρχο και την δημοτική αρχή, τι προτίθενται να πράξουν σχετικά 

με το θέμα αυτό της ανάπλασης της οδού Μαγνησίας¨. 

2η Ερώτηση: ¨Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ψήφισε πρόταση της Τεχνικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Σερρών σχετικά με την χωροθέτηση ελευθέρων ζωνών διέλευσης πεζών 

και των μεγίστων δυνατών χώρων που μπορούν να εκμισθωθούν στην πλατεία Ελευθερίας και 

τους γειτονικούς χώρους. Είναι το γνωστό θέμα των τραπεζοκαθισμάτων. Γιατί αυτή η 

ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. δεν έχει υλοποιηθεί μέχρι τώρα;¨ 
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κ. Αγγελίδη θα ήθελε να σας απαντήσει ο κ. Δήμαρχος, αλλά θα πω δυο λόγια εδώ, το μεν 

πρώτο επί της Μαγνησίας δεν μπήκε στην 1η εργολαβία, ούτε στην 2η, μπήκε στην τρίτη 

εργολαβία … 

κ. Αγγελίδης: Όχι για ασφαλτόστρωση, για ανάπλαση.  

κ. Πρόεδρος:   Στο επόμενο Δ.Σ. θα σας εξηγήσει ο κ. Δήμαρχος, όσο για το 2ο επίσης 

η κ. …. κάνει την μελέτη γι’ αυτό θα το φέρουμε στο επόμενο Δ.Σ.  

κ. Αγγελίδης: Αφού την ψηφίσαμε.  

κ. Σαουλίδης: Όταν κουβεντιάζαμε τα έργα είχα ζητήσει από τον κ. Δήμαρχο κατ’ 

εξαίρεση επειδή ο δρόμος αυτός της Μαγνησίας έχει πάρα πολύ κίνηση από πεζούς, από  

παιδιά και φοιτητές και είχε δεσμευτεί ο κ. Δήμαρχος, ότι στην επόμενη φάση του 

προγράμματος θα έμπαινε η ανάπλαση, αφού θα τελείωναν τα έργα ύδρευσης και αποχέτευσης 

οπότε μπορούσε να γίνει παρέμβαση και στα πεζοδρόμια και στο οδόστρωμα.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μαντζάρη, σημειώστε παρακαλώ αυτά που είπε ο κ. Σαουλίδης να 

απαντήσουμε στο επόμενο Δ.Σ. 

κ. Σαουλίδης: Ο κ. Δήμαρχος είχε δεσμευτεί σε αυτό. 

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε, για την οδό Μαγνησίας μιλάμε για ανάπλαση όχι για 

ασφαλτόστρωση.  

κ. Πρόεδρος:   Θα σας ενημερώσει ο κ. Δήμαρχος. 

κ. Αγγελίδης: Η 2η ερώτηση έχει σχέση με το γνωστό θέμα των τραπεζοκαθισμάτων. 

Είχαμε ψηφίσει ομόφωνα μια πρόταση της Τεχνικής Υπηρεσίας για την αντιμετώπιση του 

προβλήματος αυτού και ρωτάμε γιατί δεν υλοποιήθηκε η απόφαση του Δ.Σ.  

κ. Πρόεδρος:   Επιστολή του κ. Γκότση. ¨Προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. – Κ. Πρόεδρε 

στις 20/5/2004, πριν 5 μήνες ακριβώς, στα θέματα ημερήσιας διάταξης ήταν και το 23ο θέμα 

με τίτλο ¨Ένσταση των κατοίκων της οδού Δελαπόρτα (πίσω από τα Δικαστήρια) κατά της 

απόφασης του Δ.Σ. που απαγόρευε την στάθμευση των Ι.Χ. αυτοκινήτων όπισθεν των 

δικαστηρίων¨. Το θέμα ανεβλήθη για να εξετασθεί καλύτερα από τους αρμόδιους και να 

επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση προς συζήτηση.  

Παρακαλώ κ. Πρόεδρε, στην τακτική συνεδρίαση που θα γίνει στις 21 Οκτωβρίου 

2004 και εκτός ημερήσιας διάταξης να πάρουμε τις δέουσες απαντήσεις¨.  

κ. Γκότση θα σας πω μόνο δύο λόγια, θα απαντήσει ο κ. Δήμαρχος. Ήδη ο κ. 

Παπαδίκης κάνει εισήγηση. Μια σκέψη της Δημοτικής Αρχής είναι στο πεζοδρόμιο της 

πολυκατοικίας απέναντι να δοθούν σε κάποιους μόνιμους κατοίκους και από την πλευρά των 

δικαστηρίων να παραμείνει όπως έχει στους δικηγόρους. Θα γίνει πρόταση συγκεκριμένη, θα 

πάρει απόφαση το Δ.Σ. Εκ πρώτης όψεως σας λέω την σκέψη.  

κ. Γκότσης: Θα μου επιτρέψετε ένα λεπτό. Εκεί πήραμε μια απόφαση για δικηγόρους 

που έρχονται και από Θεσσαλονίκη κάπου να παρκάρουν. Η άποψη και της Τροχαίας ότι 

μπροστά να οριστούν οι θέσεις για τον Εισαγγελέα, για τον Πρόεδρο, για τον Ανακριτή αν 

είναι δυνατόν και με πασσάλους, με πινακίδες, και από πίσω να μείνει ελεύθερο γιατί έρχεται ο 

δικηγόρος ο Σερραίος να παρκάρει πίσω, βλέπει ότι είναι κατειλημμένο και παίρνει την 

Τροχαία να βγάλει τα αμάξια. Τον κάτοικο που είναι εκεί και αφήνει το αμάξι του, τον γράφει 

η Τροχαία γιατί έρχεται κάποιος Σερραίος, δεν έχει που να αφήσει το αμάξι του, παράδειγμα 

δεν πάει παραπέρα, καλεί την Τροχαία. Μόνο αυτό να ληφθεί υπόψη είναι πολύ σοβαρό.  

κ. Πρόεδρος:    Το πρώτο θέμα.     

 

ΘΕΜΑ  1ο: Συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΝ.Ε.ΣΕΡ. 

δια της αγοράς 900 μετοχών αξίας 10.566,00 €. 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ  2ο: Αναπροσαρμογή μισθώματος καταστήματος στέγασης πολιτιστικού κέντρου 

Ιωάννου Θεολόγου. 

 

κ. Πρόεδρος:  Η αναπροσαρμογή γίνεται σύμφωνα με τον τιμάριθμο. 

 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ  3ο: Συμψηφισμός αμοιβαίων απαιτήσεων Δήμου – ΔΕΕΚ.   

 

κ. Πρόεδρος:    Ο Δήμος Σερρών εδώ και 4 χρόνια οφείλει στην ΔΕΕΚ 48.715,05 €. Η 

ΔΕΕΚ οφείλει στον Δήμο από ενοίκια με τους τόκους 45.000. Ουσιαστικά … φυσικά η κ. …. 

διαμαρτύρεται και λέει ότι δεν θα έπρεπε ο Δήμος να βάλει τόκους σε Δημοτικές επιχειρήσεις 

αλλά από το νόμο προβλέπεται, ουσιαστικά είναι ένα θέμα τυπικό.  

 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ  4ο: Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2005 του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ 

Δήμου Σερρών.  

 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ  5ο: Τροποποίηση ή μη της αριθμ. 1130/2003 Α.Δ.Σ., σχετικά με την οριοθέτηση 

του κέντρου της πόλης για εγκατάσταση περιπτέρων.  

 

κ. Πρόεδρος: κ. Συνάδελφοι είναι ένα θέμα το οποίο αποσύραμε, και η πρόταση της 

Δημοτικής Αρχής στα περίπτερα που είναι στο κέντρο αυτά που όταν έληγε η άδεια δυστυχώς 

μέχρι σήμερα, η Νομαρχία πέρα από την άδεια που εκδίδει, έδινε και τον χώρο και λέμε στην 

Νομαρχία πως εσείς δίνετε τον χώρο, δεν είναι δική σας αρμοδιότητα. Αρμοδιότητα δική μας 

είναι αυτή και του Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτοί αντιδρούν και είπαν να πάρουμε μία 

απόφαση που κάποιοι από εδώ από εμάς λένε ότι πρέπει να στο κέντρο να υπάρχουν 

περίπτερα, εμείς προτείνουμε να παραμείνουν τα περίπτερα, αλλά σε κάθε περίπτωση ειδικά 

όταν λήγει η άδεια το Δ.Σ. να είναι αρμόδιο που να αποφασίσει εάν δώσει στο κέντρο και σε 

ποιους θα δώσει, χωρίς καν να παίρνει θέση η Νομαρχία. Αυτή είναι η πρόταση της Δημοτικής 

Αρχής και θα παρακαλούσα τους συναδέλφους αν έχουν κάποια διαφορετική άποψη.  

κ. Περδίκης: Αυτή είναι η διαφωνία που υπάρχει και ξαναέρχεται το θέμα;  

κ. Πρόεδρος:    Όχι κ. Παπαδίκη, απλώς για την άδεια θα ήταν παράτυπο αν από αυτά 

τα περίπτερα που λήγει η άδεια θα δώσουμε ξανά ή τέλος πάντων θα υπήρχε κάποια εκδοχή 

που να μην υπάρχει κανένα περίπτερο στο κέντρο της πόλης.  

κ. Περδίκης: Έχω την εντύπωση ότι κάπως αλλιώς εκφράστηκε η διαφωνία και σε 

κάποιο άλλο επίπεδο για συγκεκριμένη παράγραφο της απόφασης και όχι στο πνεύμα που το 

βάζετε τώρα.  

κ. Αναστασιάδης: Εσείς λέτε να κλείσετε τα περίπτερα και να μην ξαναμπαίνουν.  

κ. Πρόεδρος:  Θα υπάρχουν τα περίπτερα και όταν πεθαίνει ο άνθρωπος σε εμάς να 

απευθύνονται και όχι στην Νομαρχία και εμείς θα πρέπει να δίνουμε ….  

κ. Αναστασιάδης: Είναι λάθος έκφραση και όποιοι είναι ζωντανοί δεν μπορούμε να 

τους βγάλουμε.  

κ. Πρόεδρος:    Για τους ζωντανούς δεν λέμε.  

κ. Αναστασιάδης: Εσείς λέτε ότι όταν θα πεθάνει αυτός που το έχει θα φύγει το 

περίπτερο από εκεί.  
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κ. Πρόεδρος:  Δεν λέμε αυτό. Στο Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασισθεί. Αν επιτρέπει 

η Τροχαία, αν ο χώρος εκείνος ενδεχομένως δεν χρειάζεται στον Δήμο, θα αποφασίσει η 

εκάστοτε Δημοτική Αρχή.  

κ. Μπιτζίδου: Εγώ θα ήθελα μια διευκρίνιση πάνω σε αυτό το θέμα στο εξής σημείο, 

πάλι για την παράγραφο Β που είναι ένα επίμαχο θέμα στο συμβούλιο που προηγήθηκε στις 

19/12/2003 στην εισήγηση δεν υπήρχε η παράγραφος, ερευνήθηκε αυτό και μάλιστα από τα 

πρακτικά του Συμβουλίου διαπιστώσαμε ότι έγινε μια αναφορά από την κ. Καρύδα η οποία 

αναφορά έγινε τελείως επιφανειακά και δεν τέθηκε καν το θέμα της Β παραγράφου προς 

ψήφιση. Σας θυμίζω ότι η Β παράγραφος έλεγε ότι η άδεια εάν λήξει, θα αποσυρθεί η άδεια, 

δεν θα δοθεί καινούργια άδεια και δεν θα κατασταθεί νέο περίπτερο με στόχο αυτό που 

συζητάμε τώρα να απομακρυνθούν όλα τα περίπτερα σιγά – σιγά από το κέντρο. Τώρα βέβαια 

είπατε κάτι διαφορετικό. Εγώ θέλω να θέσω το θέμα λίγο διαφορετικά και να τονίσω κάποιο 

άλλο σημείο. Στα πρακτικά συζητήθηκε το θέμα στο Δ.Σ. αναφέρθηκε η παράγραφος Β χωρίς 

να υπάρχει στην εισήγηση, από εκεί και πέρα πέρασε έτσι, δεν τέθηκε καν σε ψηφοφορία και 

αποφασίστηκε ουσιαστικά η προηγούμενη παράγραφος, η παράγραφος Α. Ερευνώντας όμως 

παρατήρησα ότι στην απόφαση του Δ.Σ. υπήρχε μέσα η παράγραφος Β. Εγώ θέτω την 

ερώτηση πως μπήκε η παράγραφος αυτή μέσα στην απόφαση αφού δεν πάρθηκε τέτοια 

απόφαση. Θα ήθελα την απάντηση σας.  

κ. Πρόεδρος:   Είναι όπως τα λέτε. Όταν ο κ. Σίμογλου, άκουσα την κασέτα, είπε ο κ. 

Σίμογλου, έκανε μια παρατήρηση: ¨Δηλαδή κ. Πασχάλη σε λίγα χρόνια δεν θα έχουμε κανένα 

περίπτερο στο κέντρο;¨ Αυτήν την ερώτηση έκανε.  

κ. Πασχάλη: Διευκρίνιση. Αυτή ήταν η απόφαση. 

κ. Πρόεδρος:  Έκανε μια ερώτηση και είπε η κ. Πασχάλη.  

κ. Πασχάλη: Εγώ κ. Πρόεδρε διευκρίνισα στον κ. Σίμογλου τι αποφάσισε η επιτροπή 

περιπτέρων και τι ήρθε εδώ, δεν είδα την εισήγηση… 

κ. Μπιτζίδου: Εγώ σας ρωτάω κάτι διαφορετικό. Στην απόφαση μπήκε ότι πήραμε 

απόφαση για την παράγραφο Β, στην απόφαση του Δ.Σ. της συνεδρίασης εκείνης. Πως μπήκε 

η παράγραφος Β στην απόφαση ενώ δεν πήραμε ανάλογη απόφαση. 

κ. Πρόεδρος:   κ. Μπιτζίδου επειδή έγινε αυτή η συζήτηση από την κ. Πασχάλη, η 

Γραμματεία το θεώρησε ότι έγινε σαν θέμα. Εμείς όμως λέμε ότι εφόσον δεν ήταν η 

παράγραφος αυτή λήγει σαν θέμα. Δεν διαφωνούμε, συμφωνούμε.  

κ. Μπιτζίδου: Έγινε λάθος δηλαδή.  

κ. Μπαμπαΐτης: Δεν είναι λάθος. Απ’ ότι θυμάμαι, γιατί και την προηγούμενη φορά 

είχα πάρει το λόγο πάνω στο θέμα αυτό εδώ, όταν η κ. Πασχάλη είπε ότι όταν λήγει κάποια 

άδεια, αν το μεταφέρω σωστά κ. Πασχάλη, δεν θα δώσουμε τη δυνατότητα σε άλλη άδεια, σε 

άλλο περίπτερο να εγκατασταθεί στο κέντρο της πόλης, αυτό το πράγμα συζητήθηκε από το 

Δ.Σ. και στο τέλος δεν έφερε κανένας αντίρρηση, εκτός του κ. Αναστασιάδη, και έτσι 

θεωρήθηκε δεδομένο ότι πέρασε σαν απόφαση και γι’ αυτό γράφτηκε στα πρακτικά αυτό που 

γράφτηκε.  

κ. Πρόεδρος:   Ο κ. Αγγελίδης τον λόγο. Ο κ. Αγγελίδης ενδεχομένως να μην ήταν στη 

συζήτηση αυτή.  

κ. Αγγελίδης: Δεν έχει σημασία αυτό.  

κ. Μπιτζίδου:  Ούτε εμείς καταλάβαμε κάτι ανάλογο.   

κ. Μπαμπαΐτης: Το μόνο που λέμε αυτή τη στιγμή είναι ότι επειδή έχουμε 

οριοθετήσει ένα κέντρο, και ήταν ξεκάθαρη πιστεύω η εισήγηση της επιτροπής ότι όσον 

αφορά το κέντρο της πόλης των Σερρών δεν θα επιτρέπουμε νέα τοποθέτηση περιπτέρων, από 

εκεί και πέρα όσον αφορά στο αν λήξει κάποια άδεια, επειδή η Νομαρχία θεωρούσε δεδομένο 

το μέρος το οποίο έδωσε ο Δήμος πριν από 30 ή 40 χρόνια, θεωρήσαμε λοιπόν σκόπιμο ότι θα 

πρέπει να αφαιρέσουμε αυτή την αρμοδιότητα από  τη  Νομαρχία και οποιαδήποτε άδεια λήγει 
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 να μας κάνει ένα έγγραφο στο οποίο να λέει ¨παραχωρείται πάλι το ίδιο μέρος που ούτως ή 

άλλως υπάρχει περίπτερο;¨. Ούτως ή άλλως έχουμε σκεφτεί και σαν συνδυασμός και με τον 

Δήμαρχο, να χαρακτηρίσουμε κάποια περίπτερα και να δούμε ποια από αυτά ενοχλούν και 

ποια δεν ενοχλούν στον γενικότερο σχεδιασμό της πόλης των Σερρών και από εκεί και πέρα να 

γνωρίζουν σε λίγο οι κάτοχοι των αδειών και των περιπτέρων ποια από αυτά αν λήξει η άδεια 

θα απομακρυνθούν και ποια όχι. Αυτό είναι μια δέσμευση.  

κ. Αγγελίδης: Δυο λόγια θέλω να πω για το θέμα . Μερικές φορές συζητάμε άδικα 

γιατί δεν μπορούμε να παραδεχθούμε κάποια πράγματα που εγώ πιστεύω ότι δεν έγιναν ούτε 

από κακή πρόθεση ούτε από σκοπιμότητα. Έγιναν με κάποιο λάθος. Είναι ξεκάθαρο ότι όταν 

ήρθε η εισήγηση της Επιτροπής περιπτέρων του Δήμου στη συζήτηση του Δ.Σ. στις 

19/12/2003 δεν υπήρχε η Β παράγραφος. Αυτό δηλαδή μπορείτε να το αμφισβητήσετε; Να η 

εισήγηση, στην απόφαση του Δ.Σ. μπήκε και η Β παράγραφος χωρίς να υπάρχει η εισήγηση. 

Όταν έγινε η συζήτηση εδώ για το θέμα αυτό, η κ. Πασχάλη κάνοντας και ένα διάλογο με τον 

κ. Σίμογλου, εμβόλιμα είπε πράγματι ότι όταν λήγει η άδεια εκμετάλλευσης ενός περιπτέρου, 

δεν δίνουμε άλλη άδεια, καταργείται η θέση για να μην υπάρχει στο κέντρο της πόλης κανένα 

περίπτερο. Ο κ. Σίμογλου παράλληλα, όταν το άκουσε αυτό από την κ. Πασχάλη ξαφνιάστηκε, 

λέει δηλαδή δεν θα έχουμε κανένα περίπτερο και δεν φαίνεται αυτό από την εισήγηση, και 

μάλιστα ο κ. Σίμογλου έκανε πρόταση και επέμεινε πρώτα να συζητηθεί να πάρουμε απόφαση 

για το θέμα της αισθητικής των περιπτέρων και μετά όλα τα υπόλοιπα. Εν συνεχεία η 

συζήτηση εξαφανίστηκε, έληξε έτσι, όλοι ίσως φταίμε για αυτό το θέμα, χωρίς να τεθεί σε 

ψηφοφορία ούτε αυτό που είπε η κ. Πασχάλη ούτε η πρόταση του κ. Σίμογλου. Αυτή είναι η 

αλήθεια, αυτά λένε τα πρακτικά. Δηλαδή άδικα συζητάμε. Έγινε ένα λάθος αλλά το να 

επιμένουμε τώρα, γιατί επιμένατε προχθές κ. Μπαμπαΐτη και λέγατε ότι θα παραιτηθείτε.  

κ. Μπαμπαΐτης: Πιστεύω ότι είναι ξεκάθαρο κ. Αγγελίδη τι εισηγείται η επιτροπή.  

κ. Αγγελίδης: Η έκφραση παραπλανά.  

κ. Μαντζιάρη: Συγγνώμη επειδή με αφορά μπορώ να πω κάτι που διαπίστωσα τώρα; 

Πραγματικά πίστεψα ότι εγώ έκανα το λάθος, ότι λάθος κατάλαβα, αλλά βλέπω ότι το 

κατάλαβε ο κ. Τζιώνης, το κατάλαβε ο κ. Αναστασιάδης και μειοψήφησε άρα αυτό που 

κατάλαβα εγώ και έβαλα, δεν έκανα λάθος.  

κ. Μπαμπαΐτης: Πως λέμε εκτός του κ. Αναστασιάδη, άρα λοιπόν οι άλλοι 

συμφωνήσανε.  

κ. Αγγελίδης: Και γιατί δεν μπήκε σε ψηφοφορία η πρόταση του κ. Σίμογλου; Εμείς 

δεν ρίχνουμε ευθύνες σε κανέναν, για όνομα του θεού, δεν φταίει η κ. Μαντζιάρη, εμείς 

φταίμε, όταν μπήκε ένα θέμα δεν το ξεκαθαρίζουμε.  

κ. Πρόεδρος: Τα λάθη γίνονται, εγώ παίρνω την ευθύνη. Λάθος έγινε δεν το συζητάμε.  

κ. Σίμογλου: Τώρα αν κατάλαβα καλά, κ. Πρόεδρε, αυτό που ισχύει σήμερα, όταν 

κάποιος αδειούχος για περίπτερο πεθάνει, τότε αυτομάτως λήγει και η άδεια, έτσι δεν είναι;  

κ. Πρόεδρος:   Όχι του δίνεται νέα άδεια αν ο Δήμος έχει.  

κ. Σίμογλου:  Σε κάποιον άλλον οικισμό, σε κάποια άλλη περιοχή, ενδεχομένως να 

ξαναμπορέσει να ξαναπάρει την άδεια στην συγκεκριμένη τοποθεσία της πλατείας.  

κ. Πρόεδρος:  Το Δ.Σ. αποφασίζει.  

κ. Σίμογλου: Και αυτό φαίνεται από την τροποποίηση το αν η άδεια θα μεταφερθεί 

τελικά στο συγκεκριμένο μέρος του κέντρου ή δεν θα μεταφερθεί. Επειδή βέβαια αυτό το 

πράγμα, εάν μεν η Δημοτική αρχή έχει πρόθεση σε όλους να την ανανεώνει λάθος κάνουμε 

την συζήτηση. Εάν έχει σκοπό κάποτε να την ανανεώνει και άλλοτε να μην ανανεώνει, δεν 

βλέπω ποια θα είναι τα κριτήρια για να πούμε αυτό ενοχλεί με ποια λογική και το άλλο δεν 

ενοχλεί. Ανεξάρτητα από το εάν ένα περίπτερο θα πρέπει να σταματήσει ή να μην σταματήσει, 

επειδή όπως όλοι ξέρουμε δεν έχουν οι αδειούχοι την εκμετάλλευση των περιπτέρων αλλά 

όλοι τα έχουν νοικιασμένα,  οι  οποίοι είναι  και  αυτοί  επαγγελματίες,  εργάζονται σε αυτά τα 
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περίπτερα και έχουν ένα μαγαζί. Κακώς φτάσανε να είναι όπως είναι αλλά έτσι έχουν τα 

πράγματα. Θα έλεγα λοιπόν θα πρέπει να βρείτε μια φόρμουλα, νομική δεν ξέρω πως μπορεί 

να γίνει αυτό, ώστε δεν είναι δυνατόν να πεθαίνει ένας παππούς σήμερα και αύριο πούμε στον 

άλλον κλείστο και φύγε, το να μεταφερθεί μια κουβέντα είναι, αυτός που την παίρνει να ξέρει, 

γιατί να ξέρουν οι υπόλοιποι. Να βρεθεί μια φόρμουλα ώστε να έχει το περιθώριο αυτός ο 

οποίος ενοικιάζει την άδεια από τον παππού ή γιαγιά να μπορεί να παραμείνει ένα Α χρονικό 

διάστημα για να δει τι θα κάνει και αυτός και όχι να τον ξεσπιτώσουμε και να δημιουργείται 

πρόβλημα κοινωνικό. Και 2ον έχω την εντύπωση ότι όλες οι άδεις τελικά θα μεταφέρονται 

πάνω στο κέντρο μετά από την πίεση η οποία εξασκείται στην Δημοτική αρχή. Δεν μπορεί να 

λες εσύ θα μπεις εσύ δεν θα μπεις για τον Α ή Β λόγο. Εκτός αν υπάρξει από τώρα ένας 

σχεδιασμός για όλη την πόλη με ξεκαθαρισμένο το τοπίο και να ξέρει ο καθένας ότι αυτό αν 

αδειάσει, φεύγει και να κανονίσει την πορεία του από τώρα.  

κ. Μπαμπαΐτης: Πρώτα απ’ όλα μια διευκρίνιση η οποία ίσως και να σοκάρει το 

σώμα. Σας διαβεβαιώνω ότι υπάρχουν μερικοί οι οποίοι έχουν άδεια και ήδη νοικιάζουν την 2η 

σε περίπτωση που λήξει η 1η για να έχουν την πισινή και να έχουν το ίδιο μέρος και να την 

μεταφέρουν. Αυτό είναι μια διαβεβαίωση. Κατά 2ον ήδη σας είπα πριν από λίγο ότι υπάρχει το 

σκεπτικό του να σημειώσουμε ποια από τα περίπτερα αυτά ενοχλούν με τον νέο σχεδιασμό της 

πόλης όχι με κάποια άδεια που δόθηκε πριν από 50 χρόνια και να ξέρουν ήδη οι δικαιούχοι και 

οι ενοικιαστές αν θα παραμείνει το περίπτερο ή όχι μετά τη λήξη της άδειας. Τίποτα 

παραπάνω. 

κ. Σίμογλου: Θα γίνει κάποιος σχεδιασμός; 

κ. Τζιώνης: Ανάλογα με τις πεζοδρομήσεις και όλα αυτά.  

κ. Αναστασιάδης: Ξεκαθαρίστε τα πια για να καταλάβουν όλοι.  

κ. Μπαμπαΐτης: Πιστεύω ότι εκφράζω και την άποψη της Αρχής ξεκάθαρα, ότι 

αναιρούμε το εκατέρωθεν και από εκεί και πέρα σε περίπτωση που λήξει κάποια άδεια μέσα 

στο οριοθετημένο κέντρο της πόλης, η Νομαρχία υποχρεούται να ενημερώσει το Δήμο για το 

αν θα ξαναδοθεί η ίδια θέση. Η Νομαρχία έχει το δικαίωμα να δώσει την άδεια σε όποιον 

θέλει.  

κ. Αναστασιάδης: Η Νομαρχία δεν έχει καμιά δουλειά να παρέμβει.  

κ. Σαουλίδης:  κ. Πρόεδρε, η Νομαρχία δεν έχει καμιά σχέση με τον χώρο. 

κ. Πρόεδρος:  Μέχρι στιγμής κ. Σαουλίδη σ’ αυτού του είδους τις άδειες η Νομαρχία 

τις δίνει. 

κ. Σαουλίδης: Κακώς.  

κ. Πρόεδρος:  Κι εμείς αυτό είπαμε και είπαν από τη Νομαρχία ότι ¨δεν μας έγινε 

παρατήρηση ποτέ¨. Προχωράμε στο επόμενο θέμα.  

κ. Αγγελίδης: Μια στιγμή. Έτσι δημιουργούνται οι παρεξηγήσεις.  

κ. Πρόεδρος:   Μα συζητάμε ένα θέμα που έληξε.  

κ. Αγγελίδης: Γιατί έληξε;  

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε εγώ δεν βλέπω ότι υπήρξε κάποιο πρόβλημα στην 

συγκεκριμένη απόφαση του Δ.Σ. Η απόφαση όπως την είδα αυτές τις ημέρες εκφράζει το 

πνεύμα που ήταν διάχυτο στη Συνεδρίαση του Δ.Σ. κατευθυνόμενου δια της τότε Προέδρου 

της επιτροπής ή Αντιπροέδρου, μέλος της Επιτροπής περιπτέρων του Δ.Σ. αλλά εξέφραζε τη 

συντριπτική πλειοψηφία των μελών του Δ.Σ. και μπορώ να σας διαβεβαιώσω πως εξέφραζε 

και τη συντριπτική πλειοψηφία των Δ.Σ. παλαιοτέρων Δημοτικών αρχών. Δεν ήταν κάτι το 

καινοφανές το 2003 σε εκείνη την απόφαση του Δ.Σ. Εγώ διαφωνώ να τροποποιηθεί η 

απόφαση που υπάρχει σήμερα. Να μείνει ως έχει και αυτά το ότι η Νομαρχία δίνει ή δεν δίνει 

άδειες, ξέρουμε πολύ καλά ποιες άδειες χορηγεί η Νομαρχία και ποιους χώρους παραχωρεί ο 

Δήμος και όχι η Νομαρχία, αυτά είναι ξεκαθαρισμένα δεν είναι ζήτημα τώρα το Δ.Σ. να πάρει 

απόφαση αν θα δώσει χώρο  στο  Χ  πεζοδρόμιο.  Αυτό  το  όριζε  και  συνεχίζει να το ορίζει ο 
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νόμος. Δεν χρειάζεται καμιά απόφαση του Δ.Σ. να τροποποιεί κάτι. Έτσι ήταν παλιότερα και 

έτσι είναι και σήμερα, δεν έχει αλλάξει κάτι. Η απόφαση να παραμείνει ως έχει. Αν θέλουμε 

κάποια στιγμή το κέντρο της πόλης να το αξιοποιήσουμε, να το αναπλάσουμε κατά πως θα 

θέλουν οι Δημοτικές αρχές, γιατί οδηγούμαστε, ένας νόμος περί μισθώσεων επαγγελματικής 

στέγης να είναι επαχθέστερος των αποφάσεων του Δ.Σ. και ο κάτοχος ενός περιπτέρου να 

είναι πολύ πλέον προνομιούχος από τον οποιονδήποτε επαγγελματία της αγοράς που είτε έχει 

ιδιόκτητο είτε νοικιάζει κάποια άλλη στέγη. Ειπώθηκαν από τον κ. Μπαμπαΐτη κάποια 

πράγματα, είναι γνωστό και σε όλους μας για κάποιους αέρηδες που κυκλοφορούν σε 

ενοικιάσεις αυτών των αδειών για άδειες που έρχονται από πολλά χιλιόμετρα μακριά της 

πόλης των Σερρών και εγκαθίστανται και λειτουργούν περίπτερα στο κέντρο της πόλης των 

Σερρών. Και ξέρουμε τα οικονομικά συμφέροντα που παίζονται γύρω από αυτήν την αγορά. 

Μην τα κλείνουμε τα μάτια. Αν έχουμε την ίδια ευαισθησία για την τοπική οικονομία, την ίδια 

ευαισθησία για τον περιπτερούχο, να έχουμε και την ίδια ευαισθησία και για τους υπόλοιπους 

επαγγελματίες της αγοράς. Δεν νομίζω ότι είναι άδικο να κάνει χρήση της σχετικής αδείας του 

περιπτέρου, πώλησης συγκεκριμένων προϊόντων μέσα από έναν άλλο χώρο και όχι σε 

περίπτερο πάνω στο πεζοδρόμιο. Υπάρχουν ήδη στην πόλη και λειτουργούν και στο κέντρο 

τέτοια καταστήματα, και τα τσιγάρα θα υπάρχουν και εφημερίδες θα υπάρχουν και χίλια άλλα 

μύρια που ζητάει ο καταναλωτής τον οποίο τώρα θυμόμαστε και λέμε τώρα που θα φύγουν τα 

περίπτερα από το κέντρο της πόλης τι θα κάνουμε εμείς ως καταναλωτές, δεν θα βρίσκουμε 

τσιγάρα, δεν θα βρίσκουμε εφημερίδα, δεν θα βρίσκουμε μαστίχες. Είναι αστεία πράγματα να 

τα συζητάμε αυτά. Αν θέλουμε και την περιουσία του Δήμου στο κέντρο της πόλης να την 

αξιοποιήσουμε όχι οικονομικά, δεν το βάζω οικονομικά, αλλά αισθητικά. Αν θέλουμε να 

έχουμε και έναν υγιή ανταγωνισμό στην αγορά πρέπει να μην αλλάξουμε την απόφαση του 

Δ.Σ. που είναι η συγκεκριμένη. 

κ. Μητλιάγκας: Να ξεκαθαρίσω δυο πράγματα. Καταρχάς μπορεί το Δ.Σ. να πάρει 

αποφάσεις και πέραν των εισηγήσεων που γίνονται. Αν ο Δήμαρχος ή ένας Δημοτικός 

σύμβουλος προτείνει κάτι κι αυτό γίνει αποδεκτό. Δεν είναι παράξενο αυτό και ούτε είναι 

άδικο. Ένα αυτό και 2ον η Νομαρχία έχει δικαίωμα να δώσει άδεια για περίπτερο σε πολίτες. 

Δεν μπορούμε εμείς να τους αφαιρέσουμε αυτό το δικαίωμα, δεν ξέρω αν δεν το προσέξατε ή 

το είπατε έτσι εν τη ρίμη του λόγου ότι θα προσδιορίζουμε εμείς σε ποιους θα δίνεται η άδεια.  

κ. Πρόεδρος:   Όχι η άδεια, ο χώρος.  

κ. Μητλιάγκας: Μόνο; Ένα 3ο, εάν θέλουμε να εμμείνουμε σε εκείνη την απόφαση, 

που δεν πιστεύω ότι την πήραμε εν αγνοία μας, είναι πιο κοντά σαν τοποθέτηση, δεν λέω σαν 

ψήφο, σε αυτό που είπε ο κ. Μπαμπαΐτης. Δηλαδή πρέπει, αν θέλουμε να λειτουργήσουμε 

σωστά, να προσδιορίσουμε πόσα περίπτερα είναι απολύτως αναγκαία στην πόλη και μάλιστα 

στο κέντρο. Και να λέμε ότι πέραν των 5 ή 10 δεν θα δοθεί καμία άδεια. Και αν είναι 15 και 

τελειώσουν οι άδειες εμείς θα δώσουμε μόνο για τα οποία αποφασίσαμε, για τα 10, εάν 

πάρουμε αυτή την απόφαση. Διότι αλλιώς αν δεν πάρουμε τέτοια απόφαση να ξέρετε αγαπητοί 

συνάδελφοι ότι όσο πλησιάζουν οι εκλογές θα έρχονται οι ενδιαφερόμενοι εδώ και με τις 

τηλεοράσεις και θα μας εκβιάζουν να παίρνουμε αποφάσεις που βολεύουν κάποιους αλλά είναι 

εναντίον των συμφερόντων της πόλης. Αυτό δε με τα περίπτερα πρέπει κάποτε η πολιτεία να 

το λήξει. Πολυτιμότατοι χώροι δίνονται χωρίς να παίρνουν ούτε μία δραχμή. Στο Σύνταγμα, 

Πλ. Ελευθερίας, Αριστοτέλους Θεσσαλονίκη κ.λπ. τώρα αν βάλουν ψυγείο, ξέρετε δεν 

παίρνουνε ενοίκιο για το περίπτερο, αν στο περίπτερο βάλει κάποιος ένα ψυγείο θα προσθέσει 

κάτι αυτό. Αν θέλουμε να βγάλουμε ουσιαστική απόφαση για το καλό της πόλης ή θα 

μείνουμε στην παλιά απόφαση ή να πάρουμε μια απόφαση που να γίνει μια χωροταξική 

κατανομή και μια μελέτη του πόσα περίπτερα και σε ποια μέρη είναι βολικό να είναι αυτά τα 

περίπτερα και από εδώ και πέρα αυτή την απόφαση να την εφαρμόσουμε με θρησκευτική 

ευλάβεια  και  δεν  κατάλαβα  αγαπητέ  συνάδελφε  κύριε  Μπαμπαΐτη,  γιατί  επαναφέρετε  το 
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 εκατέρωθεν. Τι ανάγκη εξυπηρετεί; Λέγαμε ότι δεν θα δίνουμε και από τις δύο μεριές του 

δρόμου. Τώρα λέτε να δίνουμε…  

κ. Μπαμπαΐτης: Από την έξω μεριά να δίνουμε αλλά να μην δίνουμε από την μέσα 

μεριά.  

κ. Μητλιάγκας: Δεν σας καλύπτει αυτό που λέω εγώ να κάνετε τοπογράφηση σε ποια 

μέρη μας χρειάζονται περίπτερα και πόσα περίπτερα μας χρειάζονται στο κέντρο της πόλης. 

Αυτό είναι το πιο καθαρό. Ότι στο κέντρο της πόλης μας χρειάζονται 10 περίπτερα. Να  πούμε 

ότι τα νέα που μας χρειάζονται είναι αυτά τα 10, τα 15, την κατάσταση που υπάρχει να την 

σεβαστούμε, δεν μπορούμε να τους διώξουμε τους ανθρώπους, όσοι όμως από εδώ και πέρα 

θέλουν μετεγκατάσταση είτε επειδή τελείωσε μία άδεια είτε επειδή η Νομαρχία αποφάσισε να 

την άρει, θα παίρνουν άδεια μόνο εκεί που έκρινε η τοπογράφηση. Αυτή δεν είναι η πρόταση 

σας κ. Μπαμπαΐτη;  

κ. Μπαμπαΐτης: Αυτή είναι.  

κ. Αναστασιάδης: Για μένα το θέμα δεν είναι ούτε οικονομικό ούτε αισθητικό. Αυτοί 

οι άνθρωποι που πολέμησαν για την πατρίδα μας για να είναι αυτή ελεύθερη τώρα και θυσίασε 

άλλος ένα χέρι, άλλος ένα μάτι, άλλος ένα πόδι, άλλος την ψυχή του, το ελληνικό κράτος είναι 

υποχρεωμένο βαθιά, γιατί όταν ένας νέος έχασε τη ζωή του 25 χρονών παλικάρι για την 

πατρίδα του και έχει μια χήρα μάνα για να ζήσει μέσα σε ένα περίπτερο ένα επί ένα, εσύ θα 

μου πεις σε παρακαλώ αν αυτό το πράγμα που συζητάμε αξίζει τον κόπο. Καταρχάς την άδεια 

την δίνει το Υπουργείο Εθνικής Αμύνης και κανείς δεν έχει δικαίωμα να το αναιρέσει. Δεν έχει 

κανείς κανένα δικαίωμα να αναιρέσει καμία άδεια περιπτέρου. Είναι θέμα Υπουργείου 

Εθνικής Αμύνης. Εμείς δεν έχουμε κανένα δικαίωμα. Εμείς απλώς συμβουλευτικά. Όταν το 

κράτος το ελληνικό θα αποζημιώσει τον καθένα θύμα και δώσει μια αξιοπρεπή σύνταξη στον 

καθένα από αυτούς, τότε θα έχουμε δικαίωμα να μιλάμε. Σε διαφορετική περίπτωση δεν είναι 

ηθικό, δεν είναι τίμιο, δεν είναι αντρίκειο να το συζητάμε εμείς για τα περίπτερα. Μόνο όταν 

το ελληνικό κράτος θα αποζημιώσει, γιατί έχει την υποχρέωση να αποζημιώσει, τότε μόνο θα 

έχουμε δικαίωμα εμείς να μιλάμε για τα περίπτερα. Και ντρέπομαι που κάνουμε συνεχώς αυτή 

τη συζήτηση, τι είναι δηλαδή; Είναι 1x1x1x1 κάθεται εκεί μέσα 20 ώρες για να βγάλει ένα 

μεροκάματο, δεν ντρεπόμαστε εμείς; Εσύ κ. Νυκτοπάτη δεν πήγες στον πόλεμο, δεν έχασες 

τίποτα. Μόνο όταν το ελληνικό κράτος θα έχει την δύναμη να αποζημιώσει όλους αυτούς τους 

ήρωες, τότε και μόνο θα έχουμε το δικαίωμα να πούμε να φύγει το περίπτερο διότι αυτοί έχουν 

δώσει τη ζωή τους για την πατρίδα μας. Ας είμαστε πιο προσεκτικοί και πιο σοβαροί κ. 

Νυκτοπάτη. Η πρόταση είναι ανοικτή κ. Νυκτοπάτη.  

κ. Περδίκης: Για να μην παρεξηγηθούμε. Εσείς κ. Νυκτοπάτη το 2003 ψηφίσατε 

αλλιώτικα;  

κ. Πρόεδρος: Όχι   

κ. Αναστασιάδης:  Έχετε δίκιο κ. Περδίκη. Γι’ αυτό λέω ότι κι εσύ φταις πιο πολύ από 

τον καθένα κ. Νυκτοπάτη.  

κ. Πρόεδρος:  Να απαντήσω; Το Δ.Σ. ή ο κάθε άνθρωπος που νομίζει ότι πάρθηκε μια 

απόφαση κάποτε λάθος και διαπιστωθεί ότι αυτή η απόφαση κάνει κακό και στους υπόλοιπους 

πολίτες δεν είναι υποτιμητικό να κάνουμε την τροποποίηση.  

κ. Περδίκης: Άλλο να πούμε ότι πράξαμε λάθος ή αντιληφθήκαμε την λανθασμένη 

τότε επιλογή μας και θέλουμε να την διορθώσουμε σήμερα και άλλο να λέμε ιστορίες για 

αγρίους που μας λέγατε λίγο πριν για Νομαρχίες και τέτοια.  

κ. Πρόεδρος:  Το Δ.Σ. πήρε μια απόφαση θα παρακαλέσω τον κ. Γκότση έχει τον 

λόγο, κ. Μπαμπαΐτη θα κάνετε συγκεκριμένη την πρόταση σας και θα μπει το θέμα στην 

ψηφοφορία.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι αυτό που είπατε, τα θέματα δημιουργούνται 

γιατί καμιά φορά βιαζόμαστε και δεν παίρνουμε ξεκάθαρες αποφάσεις, αυτές που λαμβάνονται 
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σε αυτό το τραπέζι. Αυτό που είπατε, αυτό πρέπει να γίνει για την συγκεκριμένη περίπτωση 

γιατί τότε με την Β παράγραφο, το έψαξα εγώ, πήγα στην κ. Μαντζιάρη, το είχε πει λέει ο 

Δήμαρχος προφορικά, και όταν το λέει ο Δήμαρχος προφορικά, όπως είπε και ο κ. 

Μητλιάγκας, μπορεί να περάσει και ας μην είναι στην Ημερήσια Διάταξη. Μπορεί να περάσει 

αλλά το προφορικά πόσοι το άκουσαν. Γιατί εγώ δεν το άκουσα, ούτε ο κ. Παπαδίκης 

προφανώς δεν το άκουσε, άρα λοιπόν δεν είστε τόσο παράνομοι εσείς διότι μου είπαν ότι το 

είπε ο κ. Δήμαρχος προφορικά, πέρασε μεν, μπορεί να περάσει, έχει αυτό το δικαίωμα, πλην 

όμως θα πρέπει να γίνονται πιο σοβαρά τα πράγματα εδώ μέσα. Είναι γεγονός κ. Πρόεδρε, ότι 

από τα υπάρχοντα περίπτερα στο περίγραμμα αυτό, είναι ορισμένα που εμποδίζουν την 

κυκλοφορία των πεζών. Δεν θα αναφερθώ ποια είναι συγκεκριμένα, αλλά αν κάνετε μια βόλτα 

στην αγορά, από το κατάστημα μέχρι το περίπτερο καρότσι δεν μπορεί να περάσει. Δεν είναι 

ούτε ένα μέτρο. Άρα λοιπόν κ. Πρόεδρε και κ. Συνάδελφοι, πολύ σοφά το σκεφτήκατε … 

(αλλαγή πλευράς) … που θα γίνει στην πόλη, αυτό το περίπτερο εμποδίζει την ελεύθερη 

κίνηση των πολιτών; Αν εμποδίζει, τότε δεν θα δίνεται καινούργια άδεια, θα το αποφασίσουμε 

εμείς εδώ. Αν αυτό το περίπτερο εμποδίζει και όντως εμποδίζει όχι μόνο από εμάς που το λέμε 

τεκμηριωμένα, αλλά από την Τροχαία, από την Τεχνική Υπηρεσία, κάνουν μια επιτόπια 

έρευνα και δουν ότι όντως εμποδίζει, τότε θα παίρνεται η άδεια. Είναι πολύ σαφές αυτό που 

είπατε εσείς, η Δημοτική Αρχή δια στόματος του κ. Μπαμπαΐτη. Επαναλαμβάνω, η πόλη μας 

συνέχεια αλλάζει, με τα καινούργια έργα που έχει προγραμματίσει η Δημοτική Αρχή, αν θα 

γίνουνε, αλλάζει η … της πόλης, η ανάπλαση κ.λπ. Από αυτά τα περίπτερα και μερικά ποια 

εμποδίζουνε, όταν με την λήξη, με την πάροδο του χρόνου να αρθεί η άδεια. Κατά τα άλλα 

βλέπω εγώ ότι μερικά που είναι όντως στην πλατεία και έχουν μεγάλο χώρο πέριξ νομίζω ότι 

δεν υπάρχει λόγος να πούμε ότι εμποδίζουν ή ότι χαλάει η αισθητική. Είναι συγκεκριμένες 

περιπτώσεις και είναι ελάχιστες αυτές, αυτές είμαι και εγώ της άποψης όταν τελειώνει η άδεια 

να μην ανανεωθούν.  

κ. Αγγελίδης:  Είναι ξεκάθαρο, προκύπτει και από τα πρακτικά, όσον αφορά την Β 

παράγραφο ότι το Δ.Σ. δεν πήρε απόφαση για την Β παράγραφο και βεβαίως έχει το δικαίωμα 

το Δ.Σ. να παίρνει αποφάσεις πέρα των εισηγήσεων που υπάρχουν αρκεί να τίθενται σε 

ψηφοφορία και να αποφασίζει. Για την Β παράγραφο δεν τέθηκε σε ψηφοφορία το θέμα και 

δεν αποφασίστηκε τίποτα. Αν το πάρουμε έτσι ότι έτσι δήθεν το καταλάβαμε, γιατί δεν 

γράφτηκε και η πρόταση του κ. Σίμογλου στην απόφαση ο οποίος ήταν κάθετος και επέμεινε 

πρώτα το θέμα της αισθητικής να συζητήσουμε. Λοιπόν, ξεκάθαρα πράγματα, εγώ δεν έχω 

κανένα πρόβλημα αν πάρουμε μια απόφαση και καταλάβουμε εκ των υστέρων ότι είναι λάθος 

θα βγω και θα πω έκανα λάθος, αλλάζω γνώμη. Για να μην επανέλθω ξανά σε αυτό το θέμα. 

σχετικά τώρα με την υπόθεση αυτή των περιπτέρων, τι έχουμε να πούμε εμείς, συμφωνούμε με 

την εισήγηση της επιτροπής Μετατόπισης και Εγκατάστασης του Δήμου όπως ήρθε η 

εισήγηση εκείνη στις 19/12/2003. Δηλαδή συμφωνούμε μέσα στο οριοθετημένο κέντρο της 

πόλης να μην επιτρέπεται η εγκατάσταση και μετατόπιση περιπτέρων όπως επίσης να μην 

επιτρέπεται η εγκατάσταση περιπτέρων και εκατέρωθεν της οδού που ορίζει το κέντρο της 

πόλης με στόχο δηλαδή να μην προστεθούν νέες θέσεις περιπτέρων στο οριοθετημένο κέντρο 

της πόλης. Αυτή ήταν η εισήγηση τότε, με αυτήν συμφωνήσαμε τότε και με αυτήν 

συμφωνούμε και τώρα. Επιπλέον, τι προτείνουμε πέρα από αυτή την εισήγηση της επιτροπής, 

προτείνουμε, 1ον να υπάρξει αυστηρός έλεγχος όσον αφορά την τήρηση της νομιμότητας στην 

λειτουργία των περιπτέρων, δηλαδή να δούμε ποιοι λειτουργούν νόμιμα και ποιοι λειτουργούν 

παράνομα, ποιοι έχουν άδειες, τι άδειες έχουν, αν καταλαμβάνουν τους κοινόχρηστους χώρους 

που πρέπει να καταλαμβάνουν ή καταλαμβάνουν περισσότερο κοινόχρηστο χώρο, αν 

λειτουργούν σαν περίπτερα ή αν λειτουργούν σαν μίνι μάρκετ όπως αρκετά περίπτερα 

λειτουργούν. Αυστηρός έλεγχος για την τήρηση της νομιμότητας στην λειτουργία των 

περιπτέρων,  ένα  αυτό.  2ον  συμφωνούμε  με  αυτό που είχε πει σε εκείνη την συνεδρίαση ο κ. 
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 Σίμογλου όσον αφορά το αισθητικό μέρος, την αισθητική πλευρά των περιπτέρων. Η 

επιτροπή περιπτέρων του Δήμου να έρθει σε επαφή με το σωματείο περιπτερούχων και να 

συζητήσουν το θέμα της ομοιομορφίας των περιπτέρων ούτως ώστε να καταλήξουν σε έναν 

τύπο περιπτέρου που θα αναβαθμίσει την αισθητική εικόνα και των περιπτέρων αλλά και 

γενικότερα της πόλης και την πρόταση στην οποία θα καταλήξουν να την φέρουν στο Δ.Σ. για 

να την εγκρίνουμε. 3ον, και τελειώνω, όποια περίπτερα σε όποιο σημείο της πόλης υπάρχουν, 

είτε στο κέντρο είτε εκτός κέντρου, αν δημιουργούν πρόβλημα, το όποιο πρόβλημα 

δημιουργούν, αυτές οι περιπτώσεις περιπτέρων που δημιουργούν διάφορα προβλήματα, δεν 

ξέρω τι προβλήματα, να έρθουν στο Δ.Σ. και να εξεταστούν κατά περίπτωση. Αυτή είναι η 

θέση μας, αυτό ψηφίζουμε, ψηφίζουμε επαναλαμβάνω, για να μην δημιουργηθεί πάλι κανένα 

πρόβλημα, ναι στην εισήγηση της επιτροπής περιπτέρων όπως ήρθε στις 19/12/2003 συν την 

πρόταση αυτή που καταθέτουμε σήμερα εμείς.  

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε τι μπαίνει στην πρόταση, με την πρόταση του κ. Μπαμπαΐτη 

συμφωνούμε αλλά να μπει ξεκάθαρη και 2ον να προστεθεί αυτό που είπε, να μπει σαν πρόταση 

κ. Αγγελίδη;, για την αισθητική η οποία ήταν και η πρώτη πρόταση του κ. Σίμογλου, μπορεί 

στην απόφαση να ενσωματωθεί.  

κ. Αναστασιάδης:   Εγώ ποτέ δεν θα μιλήσω για περίπτερα ξανά γιατί είναι ντροπή, θα 

μιλήσω μόνο όταν το ελληνικό κράτος αποζημιώσει όλα τα θύματα, είτε με σύνταξη γενναία 

όπως παίρνουν όλοι οι άνθρωποι, είτε με μια εφάπαξ αποζημίωση. Τότε μόνο εγώ θα μιλήσω 

για περίπτερα. Για εμένα είναι ντροπή σήμερα να μιλάμε για αυτά τα πράγματα. Η πρόταση 

μου είναι απλή θα μιλήσω για περίπτερα μόνον όταν το ελληνικό κράτος θα αποζημιώσει 

αυτούς τους ανθρώπους.  

κ. Μπαμπαΐτης: Η πρόταση είναι ξεκάθαρη, αναίρεση του εκατέρωθεν, όσες άδειες 

λήγουνε στο οριοθετημένο κέντρο της πόλης θα εξετάζονται από την επιτροπή περιπτέρων, 

αλλά δίνουμε έμφαση στο γεγονός ότι δεσμευόμαστε σαν επιτροπή να αποφασίσουμε από 

τώρα με την Τεχνική Υπηρεσία, με την Τροχαία, ποια από τα περίπτερα αυτά θα παραμείνουν, 

ποια ενοχλούν και ποια δεν ενοχλούν, για να ξέρουν ήδη οι ιδιοκτήτες περιπτέρων. 

Οριοθέτηση και αισθητική που έγινε πρόταση από τους συνάδελφους.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε διαδικαστικά, νομίζω ότι η ψηφοφορίες πρέπει να είναι 

καθαρές, όσοι ψηφίζουν την απόφαση που εισηγείται κάποιος Δημοτικός σύμβουλος, να την 

ψηφίζουν ή να την καταψηφίζουν. Και μετά να φέρνουν σε ψηφοφορία την δική τους την 

πρόταση. Εγώ φέρνω σε ψηφοφορία ότι θέλω να ψηφιστεί να μην ισχύει το εκατέρωθεν.  

κ. Μπαμπαΐτης:  Παρεξήγηση έγινε. Αναιρείται το εκατέρωθεν. Αυτό σημαίνει ότι θα 

δίνουμε περίπτερα από την έξω μεριά μόνο. Ελευθερώνουμε τον χώρο.  

κ. Μητλιάγκας: Η απόφαση μας η παλιά ήταν μόνο εσωτερικά.  

κ. ….:   Και εκατέρωθεν ήταν.  

κ. Μητλιάγκας:  Τώρα αναιρείται ποιο; 

κ. Μπαμπαΐτης: Αναιρείται το εκατέρωθεν.  

κ. Μητλιάγκας: Δηλαδή δεν θα δίνουμε εκατέρωθεν;  

κ. Πρόεδρος:  Μην κάνετε διάλογο. Δώστε μια απάντηση στην ερώτηση του κ. 

Μητλιάγκα.  

κ. Μπαμπαΐτης: Από την πλευρά την εξωτερική του δακτυλίου που έχουμε ορίσει, 

ελευθερώνεται ο χώρος για να δίνουμε περίπτερα.  

κ. Μητλιάγκας: Ενώ η απόφαση ήταν να μη δίνουμε. 

κ. Περδίκης :  Δηλαδή κ. Μπαμπαΐτη και κ. Πρόεδρε, αυτό που ψηφίστηκε στην οδό 

Εθ. Αντίστασης στο ύψος της Πλ. Ελευθερίας, απέναντι από την Πλ. Ελευθερίας στο 

πεζοδρόμιο, μπορούν να αναπτυχθούν περίπτερα, στην οδό Β. Βασιλείου λίγο πιο κάτω, θα 

πάτε στο περίπτερο να ανακαλέσετε την άδεια λειτουργίας και το απέναντι δεν θα το κάνετε; 

Όταν θα έρθει η ώρα της κρίσεως;  
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κ. Μητλιάγκας: Ήθελα να γίνει εμφανές ότι το όχι μου έχει σχέση με το εκατέρωθεν.  

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε, αυτό που είπε ο κ. Μητλιάγκας σχετικά με την διαδικασία 

είναι σωστό. Όταν υπάρχουν δύο ή τρεις προτάσεις όλες οι προτάσεις τίθενται σε ψηφοφορία. 

Εγώ δεν έχω πρόβλημα. Για να μην έχει κανένας πρόβλημα.  

κ. Τζιώνης:  κ. Πρόεδρε, ύστερα από τη διευκρίνιση που έγινε διαφωνώ για την 

ανάκληση του εκατέρωθεν, ή και από τις δυο πλευρές δεν δίνουμε όπως είχαμε αποφασίσει.       

κ. Πρόεδρος:  Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία. 

 

κ. Μαντζαρίδης  Ναι 

κ. Γρηγοριάδης Ναι 

κ. Λογοθετίδης  Ναι 

κ. Θεοφανίδης  Ναι 

κ. Μπαμπαΐτης  Ναι 

κ. Βασιλειάδης  Ναι 

κ. Δημητρακούδη    Ναι  

κ. Αραμπατζή  Ναι 

κ. Πασχάλη    Ναι  

κ. Σαουλίδης  Ναι 

κ. Περδίκης  Στην απόφαση του 2003 

κ. Μητλιάγκας         Όχι στο εκατέρωθεν 

κ. Σίμογλου              Ναι     

κ. Μηλίδης   Ναι 

κ. Γκότσης  Ναι 

κ. Βλάχος Ναι 

κ. Αναστασιάδης  Έκανα πρόταση 

κ. Παπαβασιλείου    Την πρόταση μας  

κ. Αγγελίδης  Την πρότασή μας 

κ. Μπιτζίδου    Την πρότασή μας  

κ. Ζλάτκος   Ναι   

κ. Τζιώνης   Στην απόφαση του 2003 

κ. Ιλανίδου               Ναι 

κ. Τσιγαρίδα            Ναι 

κ. Κατιρτζόγλου  Ναι 

κ. Λέφας   Ναι 

κ. Νυκτοπάτης  Ναι   

 

 

- Εγκρίνεται με 19 ψήφους υπέρ                         
      

  

ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης περιπτέρων.  

 

- Εγκρίνεται (συζητήθηκε με το 5ο)  

 

ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών 

διαδικτύου.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι συγκεκριμένες άδειες, καλώς ή κακώς τις δίνουμε.  
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κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε δεν ξέρω αν πρέπει να το επαναλαμβάνω κάθε φορά, εγώ 

σταθερά είμαι αρνητικός σε αυτές τις άδειες. 

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε, ξέρετε τι θέλω να πω γι’ αυτό το θέμα με τα ηλεκτρονικά; 

Κανένας μας δεν θέλει να λειτουργούν αυτά τα μαγαζιά. Αν όλοι πούμε όχι τι γίνεται;  

κ. Πρόεδρος:  Δεν μπορούμε να πούμε όχι. 

κ. Μπιτζίδου: Τότε γιατί το ψηφίζουμε;  

κ. Αγγελίδης:  Δεν έχει νόημα να πούμε όχι. Και εγώ είμαι κατά. Άντε και είπαμε όλοι 

όχι, θα έρθει μετά από ένα μήνα.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη, καλώς ή κακώς, όλες οι άδειες περνούν από το Δ.Σ. ή από 

τη Δημαρχιακή… 

κ. Αγγελίδης: Άλλο λέω εγώ. 

κ. Πρόεδρος:  Που λέτε τότε γιατί το φέρνουμε, το φέρνουμε …  

κ. Αγγελίδης: Δεν λέω γιατί το φέρνουμε. 

κ. Πρόεδρος:  Όχι εσείς, άλλος συνάδελφος είπε γιατί το φέρνουμε.  

κ. Αγγελίδης: Αυτό που λέω εγώ είναι ότι αν ψηφίσουμε όλοι όχι, το θέμα θα ξανάρθει 

και αναγκαστικά θα το περάσουμε.  

κ. Πρόεδρος:  Αν ψηφίσουμε όλοι όχι, είναι νομικό το θέμα και είμαστε άτυποι.  

κ. Αγγελίδης: Αυτό λέω. Γιατί και εγώ θα ήθελα να πω όχι αλλά δεν έχει νόημα το όχι.  

κ. Σίμογλου: Είναι ορισμένα θέματα που δεν απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ. 

αλλά περισσότερο είτε να ενημερωθούμε, να ξέρουμε τι γίνεται και 2ον μπορούμε να πούμε 

όχι, όταν υπάρχουν ειδικοί λόγοι, δηλαδή όχι γιατί είναι γενικά κατάστημα με ηλεκτρονικά 

αλλά δεν μπορεί να γίνει εκεί γιατί συντρέχουν κάποιοι λόγοι ποιοι είναι αυτοί,  ανασφαλής 

οικοδομή, το πρόβλημα προσπέλασης, ανθυγιεινές συνθήκες. Μόνο τότε μπορούμε να πούμε 

όχι γι’ αυτό που το ζητάει ο ιδιοκτήτης. Δυστυχώς για τα άλλα είναι ο νόμος που τους 

επιτρέπει και εμείς δεν μπορούμε ούτε ναι ούτε όχι να πούμε. Μπορούμε όμως να 

δικαιολογήσουμε την απόφαση μας και να πούμε ότι γι’ αυτούς τους λόγους. Τώρα απ’ ότι 

διάβασα στις εφημερίδες ήδη η Ελλάδα έχει απευθυνθεί στην Ε.Ε. και προβλέπω ότι θα ληφθεί 

η απόφαση.  

κ. Πρόεδρος:  Απορώ πως ασχολούμαστε με αυτά τα πράγματα. Υπάρχει ο νόμος που 

λέει ότι άπαξ ζητούν άδεια και έρχεται ο φάκελος από την υπηρεσία που είναι κομπλέ, 

εξετάστηκε από την Νομική Υπηρεσία, ο νόμος είναι αυτός και λέμε ¨ναι¨. Από την ώρα που ο 

φάκελος έχει προβλήματα, δεν τον φέρνει η υπηρεσία, τότε τι συζήτηση κάνουμε τώρα;  

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη να πω μια κουβέντα; Άκου σε παρακαλώ. Δυστυχώς 

καμία προστασία δεν παρέχει το κράτος. Καμία προστασία. Το αντιλαμβάνεσαι; Ο πολίτης δεν 

έχει καμία προστασία από το κράτος. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι τον πολίτη να τον 

προστατεύσουμε. Το κράτος δεν προστατεύει κανέναν πολίτη.  

κ. Σαουλίδης: Θεωρείται κ. Πρόεδρε ότι αυτό το θέμα δεν απασχολεί την κοινωνία 

μας;  

κ. Πρόεδρος:  Όχι. Άλλοι είναι αρμόδιοι. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να δώσουμε 

σύμφωνα με τον νόμο την άδεια. Από εκεί και πέρα η πολιτεία θα αναλάβει.  

κ. Σαουλίδης: Από τη στιγμή που το θέμα έρχεται στο Δ.Σ. έστω όπως έρχεται και σε 

παλιότερη συνεδρίαση πήραμε μια ομόφωνη απόφαση, συμφωνήσαμε όλοι και είπαμε ότι 

εμείς με αυτόν τον τρόπο λειτουργίας των παιχνιδιών διαφωνούμε πολιτικά. Σαφώς και δεν 

μπορούμε να μπούμε στην ουσία όπως λέτε και συμφωνώ όπως είπε και ο κ. Σίμογλου αλλά 

μπορούμε να πάρουμε μια ομόφωνη απόφαση και να την μεταβιβάσουμε στην εξουσία, στην 

κυβέρνηση και να τους πούμε ότι επειδή ανησυχούμε γι’ αυτό το φαινόμενο θέλουμε να 

πάρετε μέτρα για να μπορέσει να ελεγχθεί αυτό το φαινόμενο. Αυτό κ. Πρόεδρε να κάνουμε 

και να μην ερχόμαστε κάθε φορά και να λέμε όχι και ναι. Απ’ τη στιγμή που συμφωνούμε όλοι 

να  πάρουμε  μια απόφαση  και  να  τη  στείλουμε  εκεί που  πρέπει  και  από  εκεί  και  πέρα  η  
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πολιτεία ας πράξει όπως πρέπει. Αυτή είναι η ουσία Πρόεδρε.  

κ. Αγγελίδης: Αυτό είναι σωστό. Να γίνει ψήφισμα.  

κ. Πρόεδρος:  Σαν Δημοτική αρχή εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να σεβαστούμε το 

νόμο της πολιτείας. Δεν μπορούμε σαν Δημοτική αρχή να παραγκωνίσουμε αυτόν τον νόμο, το 

δικαίωμα.  

κ. Σαουλίδης: Δεν έχουμε δικαίωμα κ. Πρόεδρε να έχουμε μια άποψη; Ποιος το είπε 

αυτό;  

κ. Πρόεδρος:  Νόμος είναι αυτός.  

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε μου επιτρέπετε ενός λεπτού παρέμβαση; Συγγνώμη και από 

εσάς και από τους συναδέλφους. Ξεκίνησε το συνέδριο της ΚΕΔΚΕ, ένα από τα αναρίθμητα 

σημεία του ψηφίσματος που θα βγάλει το συνέδριο το τακτικό της ΚΕΔΚΕ θα εμπεριέχει αυτά 

που τώρα δα είπε ο κ. Σαουλίδης και άλλοι συνάδελφοι. Και εμείς δεν δεχόμαστε μαζί με όλα 

τα δεχόμαστε μαζί με όλα τα Δημοτικά Συμβούλια της χώρας να κινηθούμε προς την ίδια 

κατεύθυνση; Αν στο τέλος η πολιτεία συμμαζευτεί, κατανοήσει το πρόβλημα που 

δημιουργείται στις οικογένειες. 

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη η αλήθεια είναι ότι δεν υπάρχει προστασία από το 

Κράτος. Να κάνουμε ένα ψήφισμα.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Μητλιάγκα, Σαουλίδη, Περδίκη, Ιλανίδου, Παπαβα- 

σιλείου, Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση απασχόλησης ενός ηλεκτρολόγου αυτοκινήτων επί δίμηνο, για την 

υπηρεσία Καθαριότητας.  

 

- Εγκρίνεται.  
 

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στο περιοδικό LINUX 

MAGAZINE¨.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι ένα περιοδικό το οποίο είναι 10 € το μήνα και για τους τρεις μήνες 

10ο ,11ο ,12ο  θέλει 30 €.  

κ. Αναστασιάδης:  Τι πράγμα είναι αυτό;  

κ. Πρόεδρος:  Είναι ένα περιοδικό το οποίο χρειάζεται η κ. Αγγελοπούλου στη 

δουλειά της.  

κ. Αναστασιάδης: Ποια είναι η κ. Αγγελοπούλου;  

κ. Πρόεδρος: Στην υπηρεσία του Δήμου.  
 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ  11ο: Διαγραφή χρεών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου, που αφορούν 

τέλη βοσκής.   

 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ  12ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

17 



- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ  13ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής φιλοτέχνησης των προσωπογραφιών των 

διατελεσάντων Δημάρχων.  

 

κ. Γρηγοριάδης: Αποσύρεται αυτό το θέμα επειδή επικοινωνήσαμε με τον κ. … ο 

οποίος είναι ασθενής, είναι στην Αμερική, και θα ξανασυνεδριάσει η επιτροπή για να προτείνει 

άλλα συγκεκριμένα ονόματα.  

κ. Σίμογλου: Σε ένα προσεχές συμβούλιο κ. Πρόεδρε, να έχουμε και μια ενημέρωση 

στο θέμα τις Πινακοθήκης. Τι γίνεται; Τα έργα χάνονται δεξιά και αριστερά.  

κ. Πρόεδρος:  Σε επόμενο συμβούλιο κ. Σίμογλου. 

 

- Αποσύρεται.   

  

 ΘΕΜΑ  14ο: Διατύπωση απόψεων του Δημοτικού Συμβουλίου επί σχεδίου δασικής 

Απαγορευτικής Διάταξης Βοσκής.  

 

κ. Πρόεδρος:  Το Δασαρχείο, μάλλον η Μονή Τ. Προδρόμου, έκανε μια πρόταση στο 

Δασαρχείο για μια δική της έκταση, να απαγορευτούν ορισμένα για είδη βοσκής κ.λπ. Δέχθηκε 

τους όρους το Δασαρχείο, ζητάει και τη γνώμη τη δική μας αν εμείς συμφωνούμε αλλά μας 

λέει παράλληλα ότι ¨αν δεν απαντήσετε σε 3 εβδομάδες, εμείς έχουμε πάρει ήδη την 

απόφαση¨. Παρακαλέσαμε τον κ. Βλάχο που είναι από την περιοχή του Ελαιώνα, τον κ. 

Μπόνα που είναι από την Οινούσα και τον κ. Θεοφανίδη να ελέγξουν αν όντως έχουμε εκεί 

μονάδες που εξυπηρετεί τον κόσμο, και διαπιστώθηκε ότι στα σύνορα της περιοχής αυτής 

έχουμε ανθρώπους που έχουν κάποιο πρόβλημα. Προτείνουμε ότι και αυτοί οι κύριοι που 

ασχολούνται, μέρος από τα 750 στρ. που ζητάει η Ι.Μ. Τιμ. Προδρόμου, τουλάχιστον τα 200 

στρ. να τα χρησιμοποιούμε, να μην δηλαδή έχει πρόστιμο, γιατί εκεί είναι το σύνορο, κάποιος 

επειδή έφερε το ζώο του να τον κάνουμε παράνομο. Να μας κάνουν έναν χάρτη που να μας 

επιτρέψουνε τα 700 να τα μειώσουμε σε 250 στρ. προκειμένου να βόσκουν τα ζώα. 

κ. Αναστασιάδης: Το να απαγορεύεις κτηνοτρόφους να παράγουνε είναι κακό. Για 

ποιο λόγο να απαγορέψουμε τους ανθρώπους να βοσκάνε. Εμείς να παρακαλέσουμε σαν Δ.Σ. 

να κάνουμε ένα έγγραφο στην Ι.Μ.Τ. Προδρόμου και να παρακαλέσουμε να μην απαγορευτεί 

η βοσκή, γιατί όταν βγει μια ομόφωνη απόφαση έχει άλλη απήχηση, γιατί τι θα γίνει με την 

κτηνοτροφία, ας βγάλουμε μια απόφαση και να γνωστοποιήσουμε. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη ακούστε την πρόταση του κ. Θεοφανίδη που συμφωνεί 

και ο κ. Βλάχος και ο κ. Μπόνας.  

κ. Μητλιάγκας: Εάν η εισήγηση βρίσκει σύμφωνη τη γνώμη του κ. Βλάχου και του κ. 

Μπόνα.  

κ. Αγγελίδης: Τι προτείνουνε;  

κ. Θεοφανίδης: Κοιτάξτε, καταρχήν η έκταση αυτή δεν ανήκει στον Δήμο, είναι 

χώρος του Δημοσίου που το διαχειρίζεται το Δασαρχείο, με μια αίτηση που έχει κάνει η Ι.Μ.Τ. 

Προδρόμου ζητάνε να απαγορευτεί και έχει βάλει σαν φυσικά όρια κάποια σημεία που είναι 

χαρακτηριστικά, είναι οι περισσότεροι δρόμοι. Έχουμε τρεις μονάδες με αρκετά ζώα τα οποία 

περνάνε καθημερινά, δύο και τρεις φορές. Εάν το ζώο ξεφύγει ακριβώς γιατί περπατάει στο 

δρόμο, θα πέφτει …  

κ. Αγγελίδης: Τι προτείνετε εσείς;  

κ. Θεοφανίδης:  Προτείνουμε από το βόρειο μέρος του χάρτη που έχει κάνει το 

Δασαρχείο και προς δυτικά με τα σημεία που μας δίνουν, γιατί δεν μπορούμε να βάλουμε 

κάποια  άλλα  σημεία, με τα  ίδια φυσικά  όρια, κατά  150  μ.  εσωτερικά του δακτυλίου,  μόνο 
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βορείως και δυτικά, ούτως ώστε από εκεί περνάνε οι μονάδες με τα ζώα και έχουν και τους 

στάβλους όποιο ζώο και να φεύγει να μην είναι μέσα στην απαγορευμένη ζώνη. Και όλη αυτή 

η έκταση μειώνεται κατά 200 στρ. και λιγότερα ενώ μένουν τα 550 και πλέον που είναι το 

μοναστήρι σε αρκετά μεγάλη απόσταση. 

κ. Αγγελίδης: Οπότε σε 200 μ. προτείνετε να βόσκουν από το σύνολο των 

στρεμμάτων. 

κ. Θεοφανίδης: Από τα 750 να μείνουν τα 550. Για να δώσουμε την δυνατότητα στον 

κόσμο ούτως ώστε όποια ζώα είναι δίπλα στους στάβλους γιατί είναι ακριβώς το όριο, και να 

ξεφύγουνε να μην μπορεί να πέφτει …  

 

- Εγκρίνεται.  

               

ΘΕΜΑ  15ο: Έγκριση καταβολής επιδικασθέντος οικογενειακού επιδόματος σε υπαλλήλους 

του Δήμου.      

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 16ο:    Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών επιχειρήσεων.  

 

κ. Γκότσης: Θέλω να απευθυνθώ στον πρόεδρο της ΔΕΠΚΑ για την διοργάνωση του 

3ου Συνεδρίου Λαϊκού Πολιτισμού. Πόσο ψηφίσατε για αυτό το Συνέδριο;  Αν τα λεφτά αυτά 

που ψηφίσατε θα είναι αυτά ή θα υπερβούμε, 3ον γίνεται σε συνεργασία με τα ΤΕΦΑΑ, εάν τα 

ΤΕΦΑΑ συμβάλλουν οικονομικά σε αυτό το συνέδριο και 4ον γίνεται και ένα παγκόσμιο 

συνέδριο δύναμης πάλι των ΤΕΦΑΑ και αν εκεί βοηθάτε, χρηματοδοτείτε όπως κάνετε με 

αυτό το Συνέδριο Λαϊκού Πολιτισμού.  

κ. Τζιώνης: Να ευχαριστήσω τον συνάδελφο για την ερώτηση που κάνει, γιατί μου 

δίνεται η ευκαιρία να αναφερθώ στο 3ο Συνέδριο Λαϊκού Πολιτισμού το οποίο είναι συνέχεια 

των υπολοίπων δύο που έχουν πραγματοποιηθεί κατά την προηγούμενη Δημοτική αρχή και 

είναι θεσμός για την πόλη μας και είναι ένα συνέδριο το οποίο πραγματοποιείται κατά κύριο 

λόγο με ευθύνη της ΔΕΠΚΑ σε συνεργασία με τα ΤΕΦΑΑ. Την ευθύνη λοιπόν την έχει η 

ΔΕΠΚΑ, αυτή καθορίζει το πρόγραμμα και απλώς το ΤΕΦΑΑ με την αρμόδια υπεύθυνη του 

αντικειμένου που αφορά τον χορό και γενικά την παράδοση, συνεργάζεται, υπάρχει μια 

οργανωτική επιτροπή η οποία αποτελείται από μέλη του ΤΕΦΑΑ αλλά και από μέλη της 

ΔΕΠΚΑ, η οποία ορίζει την επιστημονική επιτροπή και επιλαμβάνεται όλων αυτών που αφορά 

την διοργάνωση ενός συνεδρίου. Για να ξεχωρίσω την μία διοργάνωση από την άλλη, δεν έχει 

καμία σχέση η μία διοργάνωση από την άλλη, το Συνέδριο Λαϊκού Πολιτισμού είναι θεσμός, 

είναι προγραμματισμένη δράση της ΔΕΠΚΑ και το συγκεκριμένο συνέδριο που 

πραγματοποιείται από τα ΤΕΦΑΑ είναι κάτι ξεχωριστό. Δεν συνδέονται μεταξύ τους. Από εκεί 

και πέρα την κάλυψη των εξόδων την αναλαμβάνει η ΔΕΠΚΑ, έχει προϋπολογίσει ένα ποσό 

15.000 € και δεν έχει ξεφύγει ούτε 1 € από το προϋπολογισθέν ποσό εκτός αυτού με ενέργειες 

τις οποίες έχουμε κάνει καλύψαμε το ποσό των 15.000 € από το Υπουργείο Μακεδονίας – 

Θράκης και από το Υπουργείο Πολιτισμού. Άρα λοιπόν η ΔΕΠΚΑ πραγματοποίησε ένα 

συνέδριο χωρίς να ξοδέψει 1 €. Το ΤΕΦΑΑ με ρωτήσατε αν συμβάλλει οικονομικά. Το 

ΤΕΦΑΑ δεν συμβάλλει οικονομικά, βάζει την επιστημονική γνώση και υποστήριξη. Τα έξοδα 

καλύφθηκαν εξ’ ολοκλήρου και δεν υπάρχει κανέναν πρόβλημα από πλευράς οικονομικού 

προϋπολογισμού.  

κ. Σίμογλου:  Ποιος κάλυψε τα έξοδα;  

κ. Τζιώνης:  Το  Υπουργείο Θράκης και το Υπουργείο Πολιτισμού. 10.000 €.  
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κ. Σίμογλου:  Δόθηκαν κάποια χρήματα για να γίνουν εκδηλώσεις ή εσείς τα 

ζητήσατε;  

κ. Τζιώνης: Εμείς τα ζητήσαμε. Το Συνέδριο είναι προγραμματισμένο. Υπάρχει μια 

αλληλογραφία με το Υπουργείο Πολιτισμού, από τα 2 προηγούμενα Συνέδρια έχουν εκδοθεί 

τα πρακτικά, εμείς σύμφωνα και με την προγραμματική σύμβαση που έχουμε με το Υπουργείο 

Πολιτισμού κάθε τέλος της χρονιάς αποδίδουμε απολογιστικά το τι έχουμε κάνει, είναι 

πάντοτε με την υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού, το Υπουργείο Πολιτισμού γνωρίζει 

τα πάντα γι’ αυτό το Συνέδριο και εκτιμά ότι πρέπει να το ενισχύσει. Με την αλληλογραφία 

που είχαμε μας υποστηρίζει με το ποσό των 10.000 €. Άρα λοιπόν η ΔΕΠΚΑ δεν επιβαρύνεται 

οικονομικά καθόλου και ούτε ξεφύγαμε από τον προϋπολογισμό των εξόδων που είχαμε 

προγραμματίσει. Τώρα έχω να πω το εξής, ότι αυτό το συνέδριο ήταν φοβερά αναβαθμισμένο 

και εξαιτίας του θέματος που υπήρχε, ¨Χορός και Πολιτισμικές Ταυτότητες στα Βαλκάνια¨. 

Είχαμε ξένους ομιλητές, 7 τον αριθμό, διακεκριμένους επιστήμονες στον χώρο και κατά 

γενική ομολογία είχε επιτυχία από πλευράς αναβάθμισης, των εισηγήσεων αλλά και από 

πλευράς συμμετοχής. Χρησιμοποιήσαμε τους ξενώνες της Χρυσοπηγής και φιλοξενήσαμε 90 

άτομα ακριβώς που ήταν φοιτητές και πτυχιούχοι της Φυσικής Αγωγής και οι υπόλοιποι 

επίσημοι καλεσμένοι μας φιλοξενήθηκαν σε ξενοδοχεία και οι υπόλοιποι με ιδία δαπάνη 

ήρθαν στο συνέδριο. Τα πάντα κύλησαν ομαλά, πολύ όμορφα, πολύ ωραία και όλοι φύγαν με 

τις καλύτερες εντυπώσεις. Νομίζω ήταν ένα συνέδριο το οποίο πρόβαλλε την πόλη μας όχι 

μόνο στην χώρα μας αλλά και στο εξωτερικό. Για το άλλο συνέδριο που είπατε, εμείς είχαμε 

τονίσει από την αρχή ότι οι δυνατότητες οι οικονομικές της ΔΕΠΚΑ δεν είναι σε θέση που να 

καλύψει το συνέδριο αυτό το οποίο αποφάσισαν από το ΤΕΦΑΑ να το κάνουν και το τονίζω 

για να το ξεδιαλύνω για να είναι ξεκάθαρο γιατί πολύς λόγος έγινε γι’ αυτό. Όταν ανέλαβαν να 

οργανώσουν κάποιο συνέδριο, δικαίωμα τους είναι, κάποιοι καθηγητές διαφόρων ειδικοτήτων, 

δεν ήρθαν να μας πούνε ότι ¨θέλετε να το διοργανώσουμε μαζί; Μπορείτε να μας καλύψετε;¨ 

Για να τους πούμε μπορούμε ή δεν μπορούμε, αφού λοιπόν πήραν την απόφαση να 

οργανώσουν ένα συνέδριο, μετά ήρθαν και ζητούσαν οικονομική ενίσχυση και τους είπαμε με 

την οικονομική δυσπραγία, με την οικονομική κατάσταση που υπάρχει στην ΔΕΠΚΑ δεν είναι 

δυνατόν να χρηματοδοτηθεί και ένα δεύτερο συνέδριο μέσα σε λίγες μέρες. Εκείνο που 

προτείνουμε και εκείνο που μπορούμε να διαθέσουμε είναι οι ξενώνες. Μπορείτε άνετα να 

φιλοξενήσετε στους ξενώνες δωρεάν, εμείς καλύπτουμε και την θέρμανση, δεν είναι λίγο 

πράγμα να δώσεις τους ξενώνες της Χρυσοπηγής που είναι 50 και 60 άτομα με άνεση να 

μείνουν σαν Ξενοδοχείο. Αν λοιπόν μερικοί διαμαρτύρονται κακώς κατά την γνώμη μου 

διαμαρτύρονται και αν κάποιοι συνδέουν τα δύο συνέδρια κακώς τα συνδέουν. Δεν έχει καμία 

σχέση το ένα με το άλλο.  

κ. Γκότσης: Να κάνω μια πρόταση και τελειώνουμε. Σας δώσαμε και την ευκαιρία να 

πείτε για το συνέδριο. Στις αποφάσεις των Δημοτικών επιχειρήσεων είδα ότι κάπου δώσατε 

και καλά κάνατε 3.000 € στο Νοβά, στο βόλευ.  

κ. Τζιώνης: Αυτές ήταν για την γενικότερη πολιτική επάνω στην αντιμετώπιση των 

αθλητικών συλλόγων.  

κ. Γκότσης: Καλά κάνατε.  

κ. Τζιώνης: Δεν δώσαμε αυτά ήταν από πέρυσι. Το ξέρετε.  

κ. Γκότσης: Το ξέρω. Η πρόταση μου είναι κ. Πρόεδρε, δεν λέω να καλύπτεται εξ’ 

ολοκλήρου αλλά επειδή, συνάδελφοι ίσως να μην ξέρετε, είναι ένα παγκόσμιο συνέδριο που 

κάνουν τα ΤΕΦΑΑ με θέμα στην δύναμη, να ενισχύσετε, εκτός από τους ξενώνες, με κάποιο 

χρηματικό ποσό. Το καταθέτω σαν πρόταση και το θέτω υπόψιν σε όλους τους συναδέλφους. 

κ. Τζιώνης: Έχω τονίσει ότι εμείς δεν παίρνουμε επιλεκτικά κάποιες αποφάσεις και 

όταν μπορούμε να βοηθήσουμε, πραγματικά βοηθάμε και το ξέρει και η κ. Αραμπατζή που 

είναι  στα  ΤΕΦΑΑ ότι πέρυσι έγινε ένα συνέδριο τον Δεκέμβριο και εμείς το ενισχύσαμε. Και  
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επειδή ακριβώς τα οικονομικά της ΔΕΠΚΑ δεν είναι τέτοια σ’ αυτό το σημείο που να 

μπορούμε να καλύψουμε όλες τις δαπάνες η απάντηση μου ήταν ότι αφού ακόμα από πέρυσι 

οφείλουμε κάποιες υποχρεώσεις από το περυσινό συνέδριο πως μπορώ να ζητήσω από τα 

ξενοδοχεία ¨φιλοξενήστε¨ ή σε κάποιο πρακτορείο ¨δώστε μου αεροπορικά εισιτήρια να 

καλύψω κάποιους επιστήμονες απ’ έξω¨, όταν δεν έχω καλύψει ακόμα τις περσινές μου 

υποχρεώσεις. Και τους το τόνισα από την αρχή ότι οικονομικά δεν μπορώ να βοηθήσω φέτος. 

Μακάρι να είμαι σε θέση του χρόνου, αν είμαι εγώ πρόεδρος, να βοηθήσω. Δεν αποκλείουμε 

την βοήθεια και την συνεργασία, είμαστε ανοιχτοί.  

κ. Αραμπατζή: Ένα λεπτό μόνο θα πω. Το ΤΕΦΑΑ των Σερρών το διεκδίκησε από 9 

πόλεις σε όλον τον κόσμο και το πήρε η Σέρρες με μια πολύ καλή επιστημονική πρόταση που 

κάναμε. 250 ξένοι από όλον τον κόσμο, όχι μόνο από μια συγκεκριμένη περιοχή αλλά από 

όλον τον κόσμο, από Φιλανδία, από ΗΠΑ, από Καναδά θα έρθουν σε δύο εβδομάδες στις 

Σέρρες και θα αφήσουν και τα χρήματά τους, θα διαφημίσουμε την πόλη μας, ιδιαίτερα την 

πόλη μας σε όλον τον κόσμο και φυσικά και πάρα πολλοί Έλληνες από όλον τον κόσμο γιατί 

περιμένουμε 600 συνέδρους. Αυτή τη διοργάνωση την διεκδικήσαμε και δεν μας ήρθε έτσι για 

να πούμε ότι δεν έχουμε την δυνατότητα να την κάνουμε γιατί οι σύνεδροι πληρώνουνε βέβαια 

σε αυτήν την περίπτωση απλώς για να μπορέσουμε να είμαστε ανταγωνιστικοί έπρεπε να 

κατεβάσουμε το κόμιστρο, αυτό που έπρεπε να πληρώσουν οι σύνεδροι για να μπορέσουμε να 

πάρουμε το συνέδριο αυτό. Και ένα τμήμα όπως είναι πανεπιστημιακό, το μοναδικό στην πόλη 

μας που αγωνίζονται οι συνάδελφοι για να το κρατήσουμε από 100 φοιτητές παλιά να είναι 

τώρα 500 φοιτητές και να ανοιχτεί προς την πόλη γενικά και προς τον νομό μας που δεν έχει 

ανοιχτεί πραγματικά, τα ΤΕΦΑΑ είναι μια κλειστή κοινωνία, ήταν μια ευκαιρία να στηριχτεί 

περισσότερο από τον Δήμο, παρ’ όλα αυτά νομίζω ότι και η προσφορά του Δήμου όσο ήταν 

δυνατή έγινε μέσω των κατασκηνώσεων της Χρυσοπηγής, απλώς ζητούσαμε κάτι παραπάνω 

έτσι μόνο και μόνο για να φαίνεται ότι ο Δήμος συνεισφέρει κάτι παραπάνω.  

κ. … :  Πότε θα γίνει;  

κ. Αραμπατζή: 3-7 Νοεμβρίου.  

κ. Τζιώνης:  Και να κλείσω αν μου επιτρέπετε λίγο. Για να τα πούμε όλα μια που έγινε 

θέμα. Απευθύνθηκε η οργανωτική επιτροπή και καλώς έκανε σε μια εταιρία που διοργανώνει 

συνέδρια. Εμείς σαν ΔΕΠΚΑ ποτέ δεν απευθυνθήκαμε όλα τα οργανώνουμε με το δικό μας το 

προσωπικό που έχουμε και γι’ αυτό και μας στοιχίζει και πάρα πολύ λίγο. Και να σας πω και 

κάτι άλλο, την πρώτη βραδιά όταν γίνεται ένα συνέδριο, ανταμώνουν όλοι οι σύνεδροι και 

μιλάμε τώρα ότι είχαμε 350 εγγραφές μόνο, φανταστείτε τι κόσμος ήρθε στο συνέδριο αυτό, 

εκτός από αυτούς που δεν είχαν εγγραφεί, οι εγγραφέντες ήταν 350, το βράδυ της Παρασκευής 

έγινε το γλέντι το παραδοσιακό το οποίο οργανώνεται πάντοτε, συνηθίζεται και το πληρώνουν 

όλοι οι σύνεδροι, πληρώνουν την πρόσκλησή τους δεν τη πληρώνει η ΔΕΠΚΑ την εκδήλωση 

αυτή, και το γλέντι έγινε στην αίθουσα την μεγάλη του ξενοδοχειακού συγκροτήματος που 

υπάρχει στους ξενώνες της Χρυσοπηγής και ήταν για πρώτη φορά, και επίτηδες το έκανα εκεί, 

μεταφέραμε τραπέζια, καρέκλες κ.λπ για να αρχίσει εκείνος ο χώρος να αξιοποιείται και μας 

στοίχισε και λιγότερο και περάσαμε πάρα πολύ καλά. Από εκεί και πέρα τώρα το συνέδριο 

αυτό … 

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη για τι μιλάμε τώρα; Για το Συνέδριο ή για τον λαϊκό 

Πολιτισμό;  

κ. Τζιώνης:  Μη με διακόπτεται κ. Αναστασιάδη. Το Συνέδριο αυτό που αναφέρεστε 

κ. Γκότση το έχει αναθέσει σε ένα γραφείο που οργανώνει συνέδρια. Εμείς αν πούμε να 

δώσουμε χρήματα αυτή τη στιγμή θα δώσουμε στο γραφείο αυτό που ανέλαβε το συνέδριο. 

Χορηγοί δεν είμαστε. Είναι αντιφατικό αυτό. Αυτό που μπορούμε να δώσουμε είναι αυτό που 

είπα προηγουμένως. 
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κ. Μητλιάγκας: Εγώ είχα την τύχη το συνέδριο αυτό να το παρακολουθήσω κατά το 

80% των εργασιών του. Θέλω πραγματικά να συγχαρώ τον κ. Τζιώνη και τη ΔΕΠΚΑ. 

Επιτέλους έγινε μία … που διαφήμισε την πόλη και τον πολιτισμό μας και το ανθρώπινο 

δυναμικό της στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια. Και από την Αγγλία ήρθε κόσμος. Εκεί που η 

πόλη μας ακούγονταν για τις … και για τόσα άλλα πράγματα επιτέλους έγινε ένα γεγονός 

πανελλήνιας αξίας και σημασίας που όσοι ξέρουν και όσοι το παρακολούθησαν είπαν 

¨μπράβο¨.  Εγώ δε θέλω να πω ότι τα ΤΕΦΑΑ δεν πρέπει να έχει κανένα παράπονο, διότι από 

τα συμπόσια λαϊκού Πολιτισμού κ.λπ. έχει γίνει το ΤΕΦΑΑ επίκεντρο του λαϊκού Πολιτισμού 

πανελληνίως με την πρωτοβουλία και την χρηματοδότηση από τον Δήμο. Και έχω να πω ότι ο 

προϋπολογισμός των 15.000 € είναι ασήμαντος, να πω μόνο ότι το πρώτο συνέδριο που 

κάναμε για την ιστορία της πόλης μας στην 1η μου δημαρχιακή θητεία κόστισε 10 εκ. δραχμές 

και δεν ήταν μεγαλύτερο από αυτό που έγινε τώρα και αν πούμε ότι εδώ πέρα προστέθηκαν οι 

επιχορηγήσεις που εξασφάλισε ο Δήμος από το Υπουργείο Πολιτισμού και από το Υπουργείο 

Μακεδονίας – Θράκης το έκανε σχεδόν τσάμπα. Μπράβο και να συνεχίσουμε έτσι σε αυτόν 

τον πολύ ωραίο τομέα. 

κ. Περδίκης: Μια παρατήρηση κ. Τζιώνη. Στους ερευνητές μη βάζετε οικονομική 

συμμετοχή.  

κ. Τζιώνης:  Βάζουμε χαμηλή συμμετοχή. Δωρεάν τους φιλοξενήσαμε. Είναι για τον 

φάκελο και για την βεβαίωση.  

κ. Μητλιάγκας: Να πω και συμπληρωματικά ότι υπήρξε η ευκαιρία να αξιοποιήσουμε 

εκείνο το σπουδαίο έργο που έγινε εδώ και πολλά χρόνια που για νομικούς λόγους δεν 

μπορούμε να το αξιοποιήσουμε. Και για το νέο συνέδριο των ΤΕΦΑΑ, 90 κλίνες τη βραδιά 

άμα δοθούν σε συνέδρους και επιδώσουν το ενοίκιο του ξενοδοχείου είναι σοβαρότατη 

οικονομική ενίσχυση.  

κ. Αναστασιάδης:  Εγώ ένα πράγμα έχω να πω, τι θα πει λαϊκός Πολιτισμός, πείτε μου 

για να μπορέσω να καταλάβω. Υπάρχει λαϊκός Πολιτισμός; Εγώ ξέρω ότι ο λαός δεν κάνει 

Πολιτισμό. Τι πάει να πει λαϊκός Πολιτισμός; Φέραμε δηλαδή τους Βούλγαρους, τους 

Ρουμάνους, τους Σκοπιανούς και κάνετε λαϊκό Πολιτισμό; Αυτό είναι Πολιτισμός; Πείτε μου 

τι σημαίνει λαϊκός Πολιτισμός για να μπορέσω να καταλάβω και εγώ. Υπάρχει τέτοια 

έκφραση; Τι ωφέλεια έχει η πόλη μας; Εδώ είναι Ελλάδα.  

κ. Πρόεδρος: Έκανε μια ερώτηση ο κ. Γκότσης, ο κ. Τζιώνης με λεπτομέρεια 

απάντησε, ακούσαμε την άποψη του κ. Μητλιάγκα  και ο κ. Αναστασιάδης είπε την άποψη 

του, είμαστε υποχρεωμένοι …  

κ. Αναστασιάδης: Δεν έχεις δικαίωμα κ. Νυκτοπάτη, όταν μιλάω εγώ … (αλλαγή 

κασέτας) … σε παρακαλώ θα μου απαντήσεις. Θα μου απαντήσει και θα μου πει …  

κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Τζιώνης σας απάντησε.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη, θα μου απαντήσει κάποιος να μου πει τι σημαίνει 

λαϊκός Πολιτισμός; Κάποιος.  

κ. Δημητρακούδη: Θέλω να υποβάλλω με πολύ σεβασμό προς τους έμπειρους, 

παλαιούς Δημοτικούς συμβούλους μία ερώτηση. Υπάρχουν κάποιοι εδώ μέσα που είναι πιο 

ίσοι από κάποιους άλλους; Κάποιος από εδώ, αγαπητός συνάδελφος, απαιτεί να μην τον 

διακόπτει κανένας όταν μιλάει ενώ μόλις πριν 5 λεπτά έχει διακόψει άλλον που μιλάει. Θέλω 

κ. Πρόεδρε να έχουμε ισονομία εδώ μέσα. Ευχαριστώ πολύ.  

κ. Αναστασιάδης:  Ποτέ δεν διέκοψα. κ. Νυκτοπάτη απορώ και εξίσταμαι και σε 

παρακαλώ πάρα πολύ εάν δεν μου πει ο κ. Τζιώνης τι σημαίνει λαϊκός Πολιτισμός εγώ 

ντρέπομαι που κάθομαι εδώ.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  
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ΘΕΜΑ  17ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας προμήθειας καυσίμων, έτους 2004.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  18ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.   

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  19ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

 α) «Επιπλέον εξοπλισμού για το μηχάνημα διαγράμμισης», 

 β) «Ειδών για το συνεργείο σημάνσεως» και  

 γ) « Προγραμμάτων (software) Στατικών Υπολογισμών.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση εκποίησης δια δημοπρασίας δημοτικών τμημάτων του αριθμ. 5827 

(χέρσου) αγροτεμαχίου.       

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ  21ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία των κ.κ.: 

 α) Παρτσόγλου Σοφίας,  

 β) Μπογιατζή Ιωάννη και Καμπουρίδου Ευφροσύνης και  

 γ) Βασιλειάδη Θεοδώρου κ.λ.π.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ 22ο:  Πρόταση αντιπροσώπευσης του Δήμου Σερρών στα θεσμικά Ευρωπαϊκά όργανα 

στις Βρυξέλλες, μέσω της συμμετοχής του στην αστική μη κερδοσκοπική 

εταιρεία REGIOEUROPA ASBL.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  23ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας των κ. κ.: 

 α) Τσιρονάρη Στέφανου και   

 β) Τσιάμη Σεβαστής.    

 

κ. Αναστασιάδης:  Ένα λεπτό. Ο κ. Γιαννακίδης αγόρασε ένα κτήμα στους 

Επταμύλους. Πήρε τοπογράφο, μελέτησε και τον έβαλε τους πασσάλους. Εγώ πήγα 

προσωπικά και το είδα. Δεν δείχνει τίποτα ότι ο άνθρωπος έκανε καταπάτηση. Εκεί στους 

Επταμύλους τους έχουν καταπατήσει όλους. Δεν φαίνεται πουθενά ότι έχει κάνει καταπάτηση. 

Έκανε την περίφραξη και του βγάζουν διοικητική αποβολή για ένα πράγμα το οποίο δεν 

φαίνεται και κανέναν δεν θίγει. Είπε ότι ¨αν πήρα παραπάνω μέτρα, που δεν φταίω εγώ γιατί ο 

τοπογράφος οριοθετεί, να πληρώσω την διαφορά. Τι θέλει ο δήμος να μου βγάλει μια τιμή να 

πληρώσω¨. Για ποιο λόγο γίνεται η διοικητική αποβολή. Ακόμα δεν αγόρασα το κτήμα για να 

βάλει τα μηχανήματά του.  

κ. Πρόεδρος:  Θα το ελέγξουμε αύριο.   
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 - Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  24ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης για την οριοθέτηση των ρεμάτων του οικισμού Αγ. 

Ιωάννη Δήμου Σερρών.  

 

κ. Αναστασιάδης:  Μισό λεπτό κ. Νυκτοπάτη. Διαφωνώ με αυτό που κάνετε, δηλαδή 

να παίρνετε συνέχεια από τη Θεσσαλονίκη, υποτιμάτε το Επιστημονικό προσωπικό των 

Σερρών. Εδώ έχουμε τοπογράφους άριστους, επαγγελματίες και όμως εσείς παρόλα αυτά, 

πρόστιμα τους βάζετε όμως μια δουλειά την πάτε στην Θεσσαλονίκη. Είναι ντροπή και εγώ 

απορώ ειδικά με εσένα πως τα ανέχεσαι αυτά τα πράγματα. Διότι μαζί αγωνιστήκαμε για πάρα 

πολλά πράγματα αλλά ένα κομμάτι ψωμί στον Σερραίο δεν τον δίνεις να φάει. Στην 

Θεσσαλονίκη θα πάμε.  

κ. Πρόεδρος: Να απαντήσει ο κ. Ζλάτκος;  

κ. Αναστασιάδης:  Τι να απαντήσει; Θα πει ότι δεν υπάρχουν τέτοιοι επιστήμονες 

εδώ; Τι παραμύθια;  

κ. Ζλάτκος: Είχα και εγώ την ίδια απορία και ρώτησα. Οι Σερραίοι έκαναν 3πλάσια 

τιμή.  

κ. Αναστασιάδης:  Είναι η τιμή; Απ’ ευθείας ανάθεση είναι. Μη λέτε για τιμή.  

κ. Ζλάτκος: Η ανάθεση έγινε αφού μας είπαν την τιμή κ. Αναστασιάδη δεν έγινε πιο 

μπροστά. Ζητήσαμε τιμές από τους Σερραίους και ζητήσαμε και από τη Θεσσαλονίκη.  

κ. Αναστασιάδης:  Καταλαβαίνετε ότι ολόκληρο επιστημονικό προσωπικό των 

Σερρών το ξεφτιλίζουμε; Δεν το κατανοείς; Λέει ότι η τιμή είναι μεγάλη, αυτό δεν αληθεύει. 

Παρακαλώ κ. Ζλάτκο να φέρετε τις προσφορές.  

κ. Ζλάτκος:  Η τιμή είναι 3πλάσια, οι Σερραίοι ζήτησαν 3.000 ανά στρέμμα και αυτός 

το έκανε στο 1/3 της τιμής.  

κ. Αναστασιάδης:  Όχι αποκλείεται. Εγώ κ. Ματζιάρη διαφωνώ.  

κ. Ζλάτκος: Ο κ. Κουροπαλάτης και η Τεχνική Υπηρεσία είναι μέσα αύριο μπορείτε 

να ρωτήσετε. 

κ. Αναστασιάδης:  Καταγγέλλω ότι έργα τα οποία πρέπει να παίρνουν οι Σερραίοι τα 

στέλνετε στη Θεσσαλονίκη.    

   

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  25ο: Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων για συντηρήσεις σχολείων.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  26ο: Συγκρότηση επιτροπών για εκτέλεση έργων.  

 

κ. Αναστασιάδης:  Για μια στιγμή. Τι είναι αυτά τα πράγματα. Σταλινισμό μας έφερες 

εδώ μέσα; Για σε παρακαλώ δηλαδή!  

κ. Πρόεδρος: Μόνο εσείς μιλάτε και δεν αφήνετε να κάνουμε τη δουλειά μας.  

κ. Μηλίδης: Κάποια θέματα, δεν ξέρω γιατί τα περνάμε πολύ γρήγορα. Στη 

Συγκρότηση επιτροπών για εκτέλεση έργων, ποιες είναι αυτές οι επιτροπές και ποιοι είναι σε 

αυτές; Εμείς σαν αντιπολίτευση … Εδώ μιλάμε για εκτέλεση έργων, τι είναι αυτές οι 

επιτροπές, τεχνικές καθαρά ή συμμετέχει και η ΚΑΔΕ και μπορούμε να προτείνουμε έναν 

τεχνικό κι εμείς;  

κ. Ζλάτκος: Δεν ορίζεται η επιτροπή από τα άτομα αυτή τη στιγμή. Αλλάζει η 

σύσταση της επιτροπής.  
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κ. Πρόεδρος: Αποτελείται από 3 υπηρεσιακά και 1 από τον εργοληπτικό σύλλογο.  

κ. Ζλάτκος: Έχει αλλάξει ο νόμος και μέχρι 2ας τάξεως εργοληπτικών στοιχείων η 

επιτροπή θα απαρτίζεται από 3 υπαλλήλους του Δήμου και θα παρίσταται στη διαδικασία και 

ένας εκπρόσωπος των εργοληπτικών συλλόγων ο οποίος δεν θα μετέχει στη διαδικασία, απλά 

θα την παρακολουθεί, αυτά θα γίνονται μέχρι 2ας τάξεων στοιχείων. Αυτή τη στιγμή αυτό το 

θέμα περνάει επειδή αλλάζει η σύσταση της επιτροπής και όχι ότι ορίζονται. Σε κάθε έργο θα 

ορίζονται συγκεκριμένα άτομα τα οποία θα περνάν από το Δ.Σ.  

κ. Πρόεδρος: Σε όλες τις επιτροπές κ. Μηλίδη, πάντα προτείνονται.  

κ. Μηλίδης: Αυτό λέω, για να υπάρχει μια διαφάνεια.     

 

- Εγκρίνεται.  

    

ΘΕΜΑ 27ο:    Έγκριση μελετών των έργων: 

 α) «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης επί της οδού Ευθ. Αδάμ», και  

 β) «Κατασκευή ποτίστρας πλησίον του οικισμού Ραχοβίτσα».  

 

κ. …. : Όσον αφορά στο σκέλος β) για την κατασκευή ποτίστρας, με την προϋπόθεση 

ότι θα καταργηθεί η ήδη υπάρχουσα. Γιατί αλλιώς δεν έχει νόημα.  

κ. Πρόεδρος: Αυτό είχαμε αποφασίσει.  

κ. Τζιώνης: Για σας έγινε αυτό.  

κ. Αγγελίδης: Πρόεδρε, επειδή έχω κάποια δουλειά και πρέπει να φύγω, θα μου 

επιτρέψετε να αποχωρήσω.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

 ΘΕΜΑ  28ο: Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών εξωραϊσμού κτιρίου πρώην 

Δημοτικής Μουσικής Σχολής (οδού Μεραρχίας).    

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  29ο: Έγκριση μελέτης εργασίας «Λειτουργία βεσπασιανών Δημοτικού Μεγάρου». 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση 1ου Α.Π. πράξης εφαρμογής γειτονιάς Άνω Καμενίκια – Ιμαρέτ. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  31ο: Έγκριση Α.Π. των έργων:  

 α) «Συντηρήσεις – βελτιώσεις αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Σερρών»,    

 β) «Διάφορες εργασίες στο 6ο – 16ο Δημοτικό Σχολείο» και  

 γ) «Διάφορες εργασίες στο Δημοτικό Σχολείο Ξηροτόπου».    

 

- Εγκρίνονται.  

   

ΘΕΜΑ  32ο: Έγκριση 1ου Α.Π. (συμπληρωματική σύμβαση) των έργων: 

 α) «Εγκατάσταση φωτεινής σηματοδότησης σε διαβάσεις πεζών του Δήμου 

Σερρών» και  
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 β) «Συντήρηση – βελτίωση – προγραμματισμός φωτεινής σηματοδότησης 

Δήμου Σερρών έτους 2004».  

 

κ. Μπιτζίδου: Μια διευκρίνιση, έχει σχέση με τις καινούργιες κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις;  

κ. Ζλάτκος : Αυτά τα δύο έργα, δηλαδή οι αλλαγές που θα γίνουν στους σηματοδότες,  

μπήκαν σαν συμπληρωματικές συμβάσεις σε αυτά τα δύο έργα. Επειδή υπάρχει ένα όριο στο 

οποίο μπορείς να αυξήσεις τη συμπληρωματική σύμβαση δεν χώρεσαν όλα στο πρώτο έργο 

και το υπόλοιπο ποσό που χρειάζεται για την αλλαγή των σηματοδοτών μπήκαν στο 2ο.  

κ. Μπιτζίδου: Μπορείτε να μας ενημερώσετε για πόσους σηματοδότες περίπου 

μιλάμε;  

κ. Ζλάτκος: Όχι δεν γνωρίζω.  

κ. Μπιτζίδου: Και κάτι άλλο, κάτι σηματοδότες που είναι να τοποθετηθούν μπροστά 

από σχολεία και μάλιστα συγκεκριμένα στο 2ο ΤΕΕ θα ήθελα να επιληφθείτε του θέματος, να 

γίνει η τοποθέτηση σύντομα γιατί η αίτηση έχει γίνει εδώ και πάρα πολύ καιρό και εκκρεμεί η  

υπόθεση. Η υπηρεσία έχει ενημερώσει, έχει κάνει τις εγκαταστάσεις αλλά το σχολείο 

λειτουργεί και ακόμη δεν έχει γίνει η τοποθέτηση. Αυτά πρέπει να γίνουν σύντομα.       

 

- Εγκρίνονται.   

 

ΘΕΜΑ  33ο: Έγκριση και παραλαβή της πρώτης φάσης της μελέτης με τίτλο: «Οργάνωση 

χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων» και πινακίου αμοιβής του μελετητή.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  34ο: Ορισμός επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων ενδιαφέροντος για την μελέτη: 

«Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών».  

 

κ. Ζλάτκος:  Δεν ορίζεται. Η Τεχνική Υπηρεσία θα μας προτείνει.  

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε νομίζω ότι επανέρχομαι αλλά πρέπει να το συζητήσουμε. 

μπαίνει το θέμα στο Δ.Σ. ¨ Ο ορισμός Επιτροπής¨ δεν την γνωρίζουμε αυτήν την επιτροπή; 

Τότε γιατί μπαίνει στο Δ.Σ. Ορισμός Επιτροπής. Ελληνική λέξη καθαρή. Δεν μπορώ να 

καταλάβω. Ποιος θα το ορίσει αυτό;  

κ. Ζλάτκος: Η Τεχνική Υπηρεσία θα μας πει τώρα τα άτομα και εμείς θα τα βάλουμε. 

κ. Μηλίδης: Γιατί να μην είναι η Τεχνική Υπηρεσία εδώ;  

κ. Ζλάτκος: Δεν είναι όλοι σύμβουλοι. 

κ. Μηλίδης:  Εγώ πιστεύω ότι ανώτερο όργανο πολιτικό για τον ορισμό επιτροπών 

είναι το Δ.Σ. Οι επιτροπές καλά κάνουν και κάνουν τη δουλειά τους και πολύ καλά την 

κάνουν, όμως είναι τεχνικές επιτροπές για την στήριξη των έργων των Δημοτικών αρχών και 

μάλιστα γενικότερα των πολιτών. Ο ορισμός επιτροπών είναι έργο του Δ.Σ. και νομίζω ότι 

είναι σαφής η διατύπωση από εσάς κ. Πρόεδρε, από εσάς έρχεται η διατύπωση, ¨ορισμός 

επιτροπής¨. Καταλάβατε; Δεν λέει θα προτείνει η Υπηρεσία και εμείς το αποδεχόμαστε καλώς. 

Μπορεί εγώ να έχω ένσταση για κάποιον τεχνικό. Δεν ξέρω, εκτός αν δεν μπορώ να το 

μεταφράσω καλά.  

κ. Ζλάτκος: Όταν θα μας φέρει τα πρόσωπα η Τεχνική Υπηρεσία τότε θα 

συζητήσουμε. Τους υπαλλήλους της τους ξέρει καλύτερα η Τεχνική Υπηρεσία από ότι εμείς. 

κ. Μηλίδης: Να σου κάνω μια απλή ερώτηση, εσύ δεν ξέρεις ποιοι είναι καλοί 

μηχανικοί, καλοί δικηγόροι, καλοί γιατροί; Δεν έχετε υπόψη σας; Σε όλα τα επαγγέλματα 

ξέρουμε ποιοι είναι καλοί.  
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κ. Ζλάτκος: Ποιοι δεν είναι καλοί μπορείτε να μας πείτε;  

κ. Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 35ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των έργων: 

 α) «Αντικατάσταση στέγης οστεοφυλακίου Α’ Νεκροταφείου»,   

 β) «Αποπεράτωση γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία», 

 γ) «Συντήρηση – στεγάνωση 12ου Δημοτικού Σχολείου», 

 δ) «Εκτέλεση εργασιών ταφής νεκρών και ανακομιδής οστών», 

 ε) «Κατασκευή στέγης και περίφραξη στο κτίριο των γραφείων Α’ 

Νεκροταφείων»,  

 στ) «Συντήρηση κτιρίου παλαιού οστεοφυλακίου στα Α’ Νεκροταφεία» και  

 ζ) «Διαμόρφωση αύλειου χώρου κτιρίου γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία».   

 

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση ηλεκτροδότησης αίθουσας Δ.Ε.Π.Κ.Α. (διατηρητέο Σχοινά)  

   

- Εγκρίνεται.      

  

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

807 / 2004 Έγκριση διάνοιξης – βελτίωσης δρόμου που συνδέει τον οικισμό Ελαιώνα με 

αυτόν της Ραχωβίτσας. 

 

808 / 2004 Συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της ΑΝ.Ε.ΣΕΡ. 

Α.Ε. δια της αγοράς 900 μετοχών αξίας 10.566 €. 

 

809 / 2004 Έγκριση αναπροσαρμογής μισθώματος καταστήματος στέγασης πολιτιστικού 

κέντρου Ιωάννου Θεολόγου. 

 

810 / 2004 Συμψηφισμός αμοιβαίων απαιτήσεων Δήμου – ΔΕΕΚ. 

      

811 / 2004 Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2005 του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨,  

         Δήμου Σερρών. 

 

812 / 2004  Τροποποίηση της αρ. 1130/2003 ΑΔΣ περί οριοθέτησης του κέντρου της πόλης 

για εγκατάσταση περιπτέρων.  

 

813 / 2004 Έγκριση του από 17-9-2004 πρακτικού επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης  

      περιπτέρων.  

 

814 / 2004 Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών 

διαδικτύου του κ. Ακριτίδη Νικόλαου. 

 

815 / 2004  Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. 31η Σ.Ε. 6ου Νηπιαγωγείου 
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816 / 2004 Ομοίως του Ν.Π. ¨58η Σ.Ε. ΕΕΕΕΚ Σερρών¨.   

         

817 / 2004 Ομοίως του Ν.Π. ¨11η Σ.Ε. Δημοτ. Σχολείου Ξηροτόπου¨. 

         
818 / 2004 Ομοίως του Ν.Π. ¨48η Σ.Ε. 23ου Δημ. Σχολείου¨.  

           

819 / 2004 Έγκριση απασχόλησης ενός ηλεκτρολόγου αυτ/των για την Υπηρ. Καθ/τας επί 

δίμηνο. 

                 

820 / 2004 Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στο περιοδικό LINUX 

MAGAZINE¨ 

        

821 / 2004 Διαγραφή χρεών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου, που αφορούν 

τέλη βοσκής. 

 

822 / 2004 Έγκριση επιστροφής χρημάτων στην κ. Τζιατζή Ευαγγελία από προκαταβολή για 

αγορά τάφου.  

 

823 / 2004 Ομοίως στον Δήμο Λαχανά από παράβαση ΚΟΚ ως αχρεωστήτως 

εισπραχθέντων. 

        

Πρ. 16/1/2004 Αναβάλλεται η εξέταση του θέματος: ¨Έγκριση πρακτικού επιτροπής 

φιλοτέχνησης των προσωπογραφιών των διατελεσάντων Δημάρχων¨.  

 

824 / 2004 Διατύπωση απόψεων του Δ.Σ. επί σχεδίου δασικής Απαγορευτικής Διάταξης 

Βοσκής. 

      
825 / 2004 Έγκριση καταβολής επιδικασθέντος οικογενειακού επιδόματος σε  υπαλλήλους 

του Δήμου.  

 

826 / 2004 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί των αρ. 52, 56, 57, 59, 77, 79, 80, 81, 82, 83, 85, 86, 87, 

89, 90, 91, 92, 93, 99,100,101 και 102/04 αποφάσεων της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ. 

 

827 / 2004 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας προμήθειας καυσίμων έτους 2004. 

       

828 / 2004 Έγκριση καταβολής εξωϊδρυματικής οικονομικής ενίσχυσης στην 

Κουραμπατζάκη Μαρία  

 

829 / 2004 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.   

       

830 / 2004   Ψήφιση πίστωσης για την προμήθεια κλιματιστικών της Υπηρεσίας Κοινωνικής 

        Μέριμνας.  

 

831 / 2004 Έγκριση δαπάνης μεταφοράς και εγκατάστασης κλιματιστικών στο ΚΔΑΠ. 

        

832 / 2004 Έγκριση διαφόρων προμηθειών για τις ανάγκες του Τμήματος Κοινωνικής 

Μέριμνας.  
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833 / 2004 Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του 

Δήμου. 

 

834 / 2004 Έγκριση μελέτης προμήθειας έξτρα εξοπλισμού για το μηχάνημα διαγράμμισης 

του Δήμου.  

 

835 / 2004 Ομοίως ειδών για το συνεργείο σημάνσεως.  

        

836 / 2004 Έγκριση μελέτης προμήθειας προγραμμάτων (Software) Στατικών Υπολογιστών.  

    
837 / 2004 Έγκριση εκποίησης δια δημοπρασίας δημοτικών τμημάτων του αρ. 5827 

(χέρσου) αγρ.   

 

838 / 2004 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία της κ. Παρτσόγλου Σοφίας.  

 

839 / 2004 Ομοίως των κ.κ.: Μπογιατζή Ιωάννη και Καμπουρίδου Ευφροσύνης  

       

840 / 2004 Ομοίως των κ.κ.: Βασιλειάδη Θεόδωρου κ.λπ.  

        

841 / 2004 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας του κ. 

Τσιρονάρη Στέφανου.  

 

842 / 2004 Ομοίως της κ. Τσιάμη Σεβαστής.  

         

843 / 2004  Έγκριση διοικητικής αποβολής του κ. Γιαννακιδη Δημητρίου από αυθαίρετα  

         κατεχόμενη δημοτική έκταση.  

 

844 / 2004   Έγκριση ανάθεσης μελέτης για την οριοθέτηση των ρεμάτων του οικισμού Αγ. 

Ιωάννη Δήμου Σερρών.  

 

845 / 2004 Αποδοχή και κατανομή πιστώσεων για συντηρήσεις σχολείων.  

       

846 / 2004   Συγκρότηση επιτροπής για εκτέλεση έργων.  

        

847 / 2004 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης επί της οδού Ευθ.

  Αδάμ¨. 

        

848 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή ποτίστρας πλησίον του οικισμού Ραχοβίτσας¨.  

        

849 / 2004 Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών εξωραϊσμού κτιρίου πρώην  

      Δημοτικής Μουσικής Σχολής (οδού Μεραρχίας). 

 

850 / 2004 Έγκριση εκτέλεσης εργασίας ¨Λειτουργία βεσπασιανών Δημοτικού Μεγάρου¨.  

        Κατσιάλη Μαρίας στην περιοχή της Οινούσας, στο προτεινόμενο σημείο.  

 

851 / 2004 Έγκριση 1ου Α.Π. πράξης εφαρμογής γειτονιάς Άνω Καμενίκια - Ιμαρέτ. 
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852 / 2004 Έγκριση 4ου Α.Π. του έργου: ¨Συντηρήσεις – Βελτιώσεις αθλητικών 

εγκαταστάσεων  Δ. Σερρών.   

  

853 / 2004  Ομοίως του 2ου Α.Π. του έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο Δημοτικό Σχολείο 

Ξηροτόπου¨. 

      

854 / 2004  Ομοίως 1ου Α.Π. του έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο 6ο – 16ο Δημοτικό Σχολείο¨. 

       

855 / 2004   Έγκριση 1ου Α.Π. (συμπληρωματική σύμβαση) του έργου: ¨Εγκατάσταση 

φωτεινής σηματοδότησης σε διαβάσεις πεζών του Δήμου Σερρών¨. 

 

856 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Συντήρηση, βελτίωση εγκαταστάσεων φωτεινής 

σηματοδότησης  πόλης Σερρών έτους 2004¨. 

 

857 / 2004 Έγκριση και παραλαβή της πρώτης φάσης της μελέτης με τίτλο: ¨Οργάνωση 

χώρου ενταφιασμού πτωμάτων ζώων¨ και πινακίου αμοιβής του μελετητή.  

 

858 / 2004 Ορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων ενδιαφέροντος για τη μελέτη:  

        ¨Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών¨.  

 

859 / 2004 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου:  

       ¨Αντικατάσταση στέγης οστεοφυλακίου Α’ Νεκροταφείων¨.  

 

860 / 2004 Ομοίως: ¨Αποπεράτωση γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία¨.  

       

861 / 2004 Ομοίως: ¨Συντήρηση – Στεγάνωση 12ου Δημοτικού Σχολείου¨.  

        

862 / 2004   Ομοίως: ¨Εκτέλεση εργασιών ταφής νεκρών και ανακομιδής οστών¨. 

        

863 / 2004 Ομοίως: ¨Κατασκευή στέγης και περίφραξη στο κτίριο των γραφείων Α’ 

Νεκροταφείων¨ 

        

864 / 2004 Ομοίως: ¨Συντήρηση κτιρίου παλαιού Οστεοφυλακίου στα Α’ Νεκροταφεία¨. 

       

     

865 / 2004   Ομοίως: ¨Διαμόρφωση αύλειου χώρου κτιρίου γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία¨. 

         

866 / 2004 Έγκριση ηλεκτροδότησης αίθουσας ΔΕΠΚΑ (διατηρητέο Σχοινά).  

      

 

  

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                

 

 

 

 

 ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                          ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

 

 

30 



Τ Α     Μ Ε Λ Η 
 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

  


